

Николай Панов

СоцПроблемы и Новый фактор среды

Третья книга «Сотовой Концепции
самоуправления социума»



г. Псков
2020г

«До появления «Сотовой концепции самоуправления», в мире всё ещё не было картинки нового мироустройства»

Введение

Самое страшное, что эти хитрые мордашки-Асоты могли придумать для России, вот именно это они и воплотили в 90е. Они сломали организацию Общества, упразднив систему Советов. То есть они оставили страну без системы выборов Лидеров – мудрейших и дальновидных, честных и думающих о народе.

Они лишили страну истинной выборной Элиты и заменили эту Элиту на Элитку. По принципу, кто богаче. Но мы то знаем какими моральными качествами обладают последние. Помним, как становились богатыми в 90х.

И второе, колониальная администрация лишила страну идеологии.

Вся огромнейшая и богатейшая страна упала в руки АСОТЫ. Народ без Элиты, структуры и идеологии превратился в аморфную, беззащитную массу.

Нажива обманом большинства стала обыденным явлением. СоцПроблемы плодились и продолжают плодиться без должного отпора.

Социальный проблемы

Термин

Любое несоответствие Властного решения и Подавляющего общественного мнения считается Социальной проблемой. Это предательство своей общины, своего народа, своей страны. Оно не неожиданно. Оно всегда предумышленно и осознанно. Нет предательства малого или большого. Оно огромно в своём проявлении зла и направлено против Мироздания. потому как в сумме ведёт к Апокалипсису.

Проще сказать, СоцПроблема - это когда какая-то ~~своё~~ нехороший человек сделал или замыслил то, что мешает обществу. Типа сжигает мусор под окнами многоэтажки. Или канализацию в реку. Разрушает инфраструктуру, промышленность, пенсии или соцстрой.

Социальная проблема – это конфликт Власти и Социума, несоответствие (документа/проекта/действия/бездействия) интересам и мнению общества.

Здесь Власть понимается как процесс принятия Властных решений.

Социальная проблема далее (в тексте - СоцПроблемы или СП) всегда имеет экономический (коррупционный) след..

СоцПроблема затрагивает интересы не личности, а группы лиц, социальной отрасли, сообщества.

Социальные проблемы, создаёт Власть. Не только федеральная, местная или самоуправление, но и Власть в виде бизнеса. Например: РЖД, отказавшись от отечественных рельсов, поставило целую отрасль на грань краха. Или. Некто не выплатил заработную плату всему коллективу. Или. Некто продаёт не пригодные для питания продукты. Или. Некто создал условия опасные для жизни. Например, сжигает ядовитый мусор в черте города. Или. Администрация города приняла решение на месте детской площадки построить многоэтажный дом.

Власть и Социальные проблемы

Социальные проблемы - всегда продукт Власти. Когда тот или иной фрагмент Власти принимает решение в ущерб интересам общества.

Нарушение одним из фрагментов Власти условия обязательного соблюдения интересов общества автоматически создаёт Социальную проблему.

Но. При этом, винить в этом всю Власть (вплоть до Президента) было бы крайне наивно. Власть, как рыба чешуя, состоящая из чешуек (фрагментов Власти, часто не знает и не должна знать, что делает другой фрагмент Власти. Особенно, если не относится к одной социальной отрасли.

Значительное количество Социальных проблем создаёт впечатление антинародной Власти. Даже когда большинство фрагментов Власти и соблюдают интересы общества. В рамках "Библейского проекта" Это повод до бунта, пере форматирующего всю Власть целиком.

В рамках же Сотовой концепции управления социумом - это всего лишь повод для решения каждой конкретной Социальной проблемы. Повод для выявления создателей и исправления оступившихся. Повод для выявления тех отморозков, которые, в погоне за наживой, сами себя противопоставили обществу. Повод для изгнания их из ГО.

Это повод срочной трансформации Власти именно в этом, конкретном (создавшем СоцПроблему) фрагменте Власти. Повод для усиления Властной группировки ГО в этом фрагменте Власти.

Сама задача своевременного выявления и чистки, в рамках Концепции, является не просто актуальной, а просто архиважной.

А Функция целеполагания, формирования и контроля деятельности Власти априори возлагается на Гражданское общество. Как на создателя и легитимизатора любой Власти.

Самые распространённые СоцПроблемы

За время своего полномочного правления, почти победившая АСОТА оставила обществу неисчислимое количество разрушений и Социальных проблем. Назовём только часть из самых значительных.

- Раствление
- Изгой во Власти
- Манипуляция сознанием
- Имитация Гражд. общества
- ЛжеСОТА
- ЛжеЛидеры
- Синдром выуч. беспомощно
- Неадекватное решение Власти
- Падшие и Проблы
- Подкуп влиятельных лиц

Но. Мы свидетели того, что маятник качнулся. В сторону здравого смысла. И СОТЫ. Уже сейчас мы можем постепенно остановить разрушения и начать отстраивать новое здание Гражданского общества.

Остановимся на некоторых...

Манипуляция сознанием

Человек — существо социальное. Как говорил Аристотель, только боги и звери могут жить вне общества. Индивидуум — это абстракция, идеальное представление об изолированном человеке, которое сложилось в XVII веке на Западе. На практике миф об индивидууме неосуществим, человек возникает и существует только во взаимодействии с другими людьми и под их влиянием. Ребенок, воспитанный дикими животными (такие случаи известны и изучены), не становится красавцем Маугли. Он — не человек и выжить не может. Не становится человеком даже ребенок, изолированный матерью от других людей.

Значит, заложенная в нас биологически программа поведения недостаточна для того, чтобы мы были людьми. Она дополняется программой, записанной в знаках культуры. И эта программа — коллективное произведение. Значит, наше поведение всегда находится под воздействием других людей, и защитить себя от этого воздействия каким-то жестким барьером мы в принципе не можем. Какой же вид воздействия на наше поведение мы определим как манипуляцию?

Ясно, что само это слово имеет отрицательную окраску. Им мы обозначаем то воздействие, которым недовольны, которое побудило нас сделать такие поступки, что мы оказались в проигрыше, а то и в дураках. С другой стороны, не всякое воздействие, подчинясь которому вы оказались в убытке, вы назовете манипуляцией. Если в темном переулке вам приставили нож к животу и шепнули:

«Деньги и часы, быстро», то ваше поведение очень эффективно программируется. Но обозвать незнакомца манипулятором в голову не приходит. Какой же смысл мы вкладываем в это понятие?

Само слово «манипуляция» имеет корнем латинское слово *manus* — рука. В словарях оно толкуется как обращение с объектами с определенными целями. Имеется в виду, что для таких действий требуется ловкость и сноровка. Отсюда и переносное значение слова — ловкое обращение с людьми как с объектами, вещами. Оксфордский словарь английского языка трактует манипуляцию как «акт влияния на людей или управления ими с ловкостью, особенно с пренебрежительным подтекстом, как скрытое управление или обработка».

Изданный в 1969г. в Нью-Йорке «Современный словарь социологии» определяет манипуляцию как «вид применения власти, при котором обладающий ею влияет на поведение других, не раскрывая характер поведения, которое он от них ожидает».

Таким образом, термин «манипуляция» есть метафора: ловкость рук в обращении с вещами перенесена в ней на ловкое управление людьми (и, конечно, уже не руками). Сначала этим словом обозначали фокусников, работающих без сложных приспособлений, руками («фокусник-манипулятор»). Искусство их основано на свойствах человеческого восприятия и внимания — на знании психологии человека. Своих эффектов фокусник-манипулятор добивается, используя психологические стереотипы зрителей, отвлекая, перемещая и концентрируя их внимание, действуя на воображение — создавая иллюзии восприятия. Если артист владеет мастерством, то заметить манипуляцию очень трудно, хотя дошлые скептики смотрят во все глаза.

Именно когда все эти принципы вошли в технологию управления поведением людей, возникла метафора манипуляции в ее современном смысле как программирование мнений и устремлений масс, их настроений и даже психического состояния с целью обеспечить такое их поведение, которое нужно тем, кто владеет средствами манипуляции.

Если выписать те определения, которые дают авторитетные зарубежные исследователи явления манипуляции (наши-то пока что ходят в подмастерьях, хотя на практике молодцы), то

можно выделить главные, родовые признаки манипуляции. Во-первых, это — вид духовного, психологического воздействия, а не физическое насилие или угроза насилия. Во-вторых, это — скрытое воздействие, факт которого не должен быть замечен объектом манипуляции. Еще более тщательно скрывается главная цель — так, чтобы даже разоблачение самого факта попытки манипуляции не привело к выяснению дальнейших намерений. Поэтому сокрытие, утаивание информации — обязательный признак. В-третьих, манипуляция — это воздействие, которое требует значительного мастерства и знаний. Поскольку манипуляция общественным сознанием стала технологией, появились профессиональные работники, владеющие этой технологией. Возникла система подготовки кадров, научные учреждения, научная и научно-популярная литература. Правда, Нобелевской премии в явном виде в этой области пока что не учредили (хотя некоторые лауреаты Нобелевской премии мира или по литературе должны были бы идти по разряду выдающихся манипуляторов сознанием).

Манипуляция — это часть технологии власти, а не воздействие на поведение друга или партнера. Влюбленная женщина может вести очень тонкую игру, чтобы разбудить ответные чувства — воздействует на психику и поведение покорившего ее воображение мужчины. Если она умна и терпелива, то до определенного момента она проводит свои маневры скрытно, и намерения ее «жертва» не обнаруживает. Это — ритуал любовных отношений, конкретный образ которого предписан каждой культурой. Если речь идет об искренней любви, мы не назовем это манипуляцией. Иное дело — если хитрая бабенка решила окрутить простофилю. Беда в том, что различить эти два случая непросто.

Не включаем мы в понятие манипуляции и этикет — воздействие на поведение окружающих с помощью иносказаний и умолчаний, языка знаков, понимаемых только в данной культуре. Если человек понимает знак, то смысл обращения ему ясен и намерения того, кто «воздействует на его поведение», для него секрета не составляют. Когда человек обращается к другому утонченно вежливо, он, конечно, стремится повлиять на поведение партнера в свою пользу. Но это — не манипуляция, поскольку здесь не скрываются ни факт воздействия, ни намерения. Без этикета и условностей, связанных с обманом, жить в обществе невозможно. Но, применяя правила этикета, мы вовсе не обращаемся с человеком как с вещью, мы его уважаем как личность. Этот вид «нас возвышающего обмана» мы в понятие манипуляции не включаем.

Да и вообще простой обман, будучи одним из приемов манипуляции, сам по себе составить манипулятивное воздействие не может. Лисица, выманивая сыр у Вороны, даже не может быть названа обманщицей. Она же не говорит ей: брось, мол, мне сыр, а я тебе брошу сырокопченую колбасу. Она просит ее спеть. Манипуляция, как пишут ученые,

«не только побуждает человека делать то, чего желают другие, она заставляет его хотеть это сделать».

Отсюда становится ясной довольно неприятная сторона дела. Всякая манипуляция сознанием есть взаимодействие. Только если человек под воздействием полученных сигналов перестраивает свои воззрения, мнения, настроения, цели — и начинает действовать по новой программе — манипуляция состоялась. А если он усомнился, уперся, защитил свою духовную программу, он жертвой не становится. Манипуляция — это не насилие, а соблазн. Каждому человеку дана свобода духа и свобода воли. Значит, он нагружен ответственностью — устоять, не впасть в соблазн. Один из надежных признаков того, что в какой-то момент осуществляется большая программа манипуляции сознанием состоит в том, что люди вдруг перестают внимать разумным доводам — они как будто желают быть одуроченными.

Для обсуждения нашей темы главную трудность создает та сторона манипуляции сознанием, которую мы обозначили как «скрытность», да еще при наличии мастерства и ловкости. Профессиональные манипуляторы, как и фокусники, своих секретов не раскрывают и в свои творческие лаборатории посторонних не допускают. Даже их мемуары, в которых они хвастаются достижениями в этой части, призваны скорее напустить туману, чем просветить и предупредить потомков.

Первое (и, вероятно, главное) условие успешной манипуляции заключается в том, что в подавляющем большинстве случаев подавляющее большинство граждан не желает тратить

ни душевных и умственных сил, ни времени на то, чтобы просто усомниться в сообщениях. Во многом это происходит потому, что пассивно окунуться в поток информации гораздо легче, чем критически перерабатывать каждый сигнал.

Важной фигурой для нашей темы был Николо Макиавелли — политик и мыслитель, заложивший основы нового учения о государстве. Он первым из теоретиков государства заявил, что власть держится на силе и согласии («макиавеллиевский кентавр»). В трактате «Государь» Макиавелли писал:

«Из всех зверей пусть государь уподобится двум: льву и лисе».

Иными словами, «государь» должен непрерывно вести хитростью особую работу по завоеванию и удержанию согласия подданных. Поэтому само явление манипуляции сознанием вплоть до недавнего времени обозначалось словом макиавеллизм.

Особое место занимает идеология как средство господства в современном мире. Понятно, что язык идеологии, созданной как замена религии в атеистическом обществе промышленной цивилизации, для того и служит, чтобы внедрять в сознание скрытые смыслы. Говоря о языке, надо помнить, что слово (и текст) — частное выражение более широкого понятия, знака. Передаваемая информация может воплощаться в разных знаковых системах. Платье, поза, жест могут быть красноречивее слов, это — «невербальные тексты».

А ведь помимо жестов есть множество других знаковых систем. Поэтому мы должны истолковывать любое сообщение, в какой бы знаковой системе оно ни было «упаковано».

Бывает, даже при толковании, казалось бы, прозрачных и общепринятых знаков бывают досадные ошибки. Как горевала на базаре торговка, у которой вор вытащил спрятанный на груди кошелек! Она, видишь ли, думала, что он полез «с добрыми намерениями».

А теперь плачет, как русский народ после озорства Чубайса с государственной собственностью.

Самыми главными для нашей темы можно считать сообщения, «упакованные» в слова, вербальные тексты (печатные тексты, речи, радио- и телепередачи). Очень важны смыслы, скрытые в образах (картины, фотографии, кино, театр и т.д.). Разумеется, эффективнее всего действуют комбинации знаковых систем, и при наличии знания и искусства можно достичь огромного синергического (кооперативного) эффекта просто за счет соединения «языков».

Потому столь могучим средством манипуляции стало телевидение.

Наконец, истолкованию должны подвергаться также действия. Если политик с огромным опытом и интуицией в важной зарубежной поездке выходит из самолета и на виду у всей высокопоставленной публики, которая встречает его с цветами, мочится на колесо шасси, — как это надо понимать? Очевидный смысл, который подсовывается простодушным противникам этого политика, прост, как мычание. Ах он, такой-сякой, хам некультурный, напился и не мог дотерпеть до туалета! Да разве можно такому верить судьбу нашей многострадальной Родины! Но этот очевидный смысл на самом деле «смысла не имеет».

В такого рода поездках целая куча режиссеров и психологов продумывает каждый жест, каждое движение. Действие, о котором мы упомянули, — это целый ритуал (надо признать, что новаторский), который несет в себе несколько слоев скрытых смыслов. И всякий человек, который не увидел здесь холодного и даже циничного расчета, подпал под обаяние этого ритуала, как бы он им ни возмущался.

Вообще, действия, тем более необычные и сложные, можно уподобить текстам, написанным на не вполне понятном языке, с недомолвками и иносказаниями. Даже в рамках одной большой культуры истолкование слов и поступков людей иного круга, иного сословия (другой субкультуры) — непростая задача. Неспособность объяснить с крестьянами была одной из причин трагедии народников — опередившей время на полтора столетия ветви русской культуры. В целом эта неспособность, ставшая источником многих наших трагедий, принимала самые разные формы.

Какую же цель преследует тот, кто желает манипулировать нашим сознанием, когда посылает нам сообщения в виде текстов или поступков? Его цель — дать нам такие знаки, чтобы мы, встроив эти знаки в контекст, изменили образ действительности в нашем восприятии. Он подсказывает нам такие связи своего текста или поступка с реальностью, навязывает такое их истолкование, чтобы наше представление о действительности было искажено в желательном для манипулятора направлении. А значит, это окажет воздействие и на наше поведение, причем мы будем уверены, что поступаем в полном соответствии с нашими собственными желаниями.

Тот, кто хочет построить защиту против попыток манипуляции его сознанием, должен преодолеть закостенелость ума, научиться строить в уме варианты объяснения. Как бы ни был защищен ум догматика его «принципами, которыми он не может поступиться», к нему после некоторых попыток находится ключик, ибо ход его мыслей предсказуем и потому поддается программированию. И догматик, сам того не подозревая, становится не просто жертвой, а инструментом манипуляции.

Таким образом, спастись от манипуляции с помощью догматизма и упрямства, просто «упершись», невозможно. Можно лишь продержаться какое-то время, пока к тебе не подберут отмычку. Или не обойдут как не представляющее большой опасности препятствие (как обошли наши новые идеологи крестьян, не пытаясь их соблазнить сказками про демократию и не тратя сил и денег на разработку специальных технологий и языка для манипуляции сознанием именно крестьян).

Овладеть действительностью можно только изучив доктрину, тактику и оружие противника. Для этого полезно вспомнить, что с нами произошло за последние десять лет.

Препятствия развитию

Любые нужные и важные для страны проекты (социальные и экономические) начинают движение только при двух условиях. Либо при личной заинтересованности, когда руководитель (он же олигарх) на этом зарабатывает. Либо при жёстком контроле общества. Третьего не дано.

Сейчас в стране бюрархат. Симбиоз, слившегося в единое целое, бюрократа (чиновника) и олигарха (бизнесмена). Страшная разрушительная сила. С точки зрения бюрархата, хорошо только пилить бюджет. А любой проект нужный обществу, если требует усилий и ответственности, - это плохо. Девиз - сохранять благополучие без ответственности и без напряжения.

Ни один проект не двинется с места, если на нём не зарабатывает бюрархат. Но это ещё пол беды. Беда в том, что бюрархат не знает меры. Метёт всё под чистую, не зная ограничений личной заинтересованности. Все ресурсы страны, вместо развития, текут на блага бюрархата.

Единственным противовесом бюрархату может быть только Гражданское общество. Структурированное и ранжированное. Со сменой и формализацией Лидеров, выявленных по делам. То Гражданское общество, которое ставит перед Государством задачи модернизации и которое моментально меняет лиц, не справляющихся с этой задачей.

Это единственный стимул. Та первобытная палка с крючком. Другого варианта нет.

Идеальное состояние, когда правилами внутри социума является общественный договор, поддерживаемый абсолютным большинством. Когда контроль — это взаимоконтроль общества.

Если в стране есть Гражданское общество, то существуют и правила, и процедуры контроля. Существуют и методы воздействия. Только в этих условиях идёт развитие. Страна движется вперёд, обгоняет в развитии соседей. Примеры - Голландия XVI века. Англия. СССР. Китай.

Страны (нации), которые не создали чётких внутренних правил, ограничений для бюрархата, процедур контроля и методов воздействия, зависают в историческом тупике. Примеров масса. Бюрархат там играет наиважнейшую роль растаскивая ресурсы. Если для них нет стимула, то нет и исполнения проектов. Развитие страны полностью останавливается.

Это - ступор, коллапс развития. Страны, не нашедшие этот стимул, погибали. СССР, где бюрархат победил государство. Страна погибла и исчезла. Но Польша тоже страна, где бюрархат победил государство, которая тоже исчезла. Растворилась. Затем, когда нация снизу установила правила для бюрархата, страна вновь возродилась. Это пример для нас.

Создать Гражданское общество чрезвычайно трудно. Особенно в России. Россия - страна с огромными просторами (разобъённости). Но с другой стороны, Россия – страна с очень тяжелым климатом. По одиночке здесь не прожить. И код страны – община. Страна и общество, где духовное выше материального («золотого тельца»), где общее выше частного, где справедливость выше закона.

Бюрархат же в принципе не заинтересован в единстве страны и в её развитии. Имеет постоянную нацеленность на разворывание ресурсов и растаскивании страны на вотчины. Развитие же требует центра (государства), концентрации средств в виде налогов. Невозможности их разворывать и растаскивать по княжествам. Поэтому, для развития нужна узда на бюрархат.

Здесь роль правителя – следовать коду Руси. Создать Гражданское общество или (на худой конец) опричнину, поддерживаемую обществом, которая держит бюрархат в узде.

Первым, кто создал опричнину (с неограниченными полномочиями), был Иван Грозный. Привлёл людей, опирающихся на код общества. С целью развития страны. Он первым решил эту крайне тяжелую проблему бюрархата. Поставил бюрархат в стойло, надел на них узду. Создал для них стимул. Иван Грозный понимал: не будет центра, страна распадется.

Иван Грозный придумал «опричнину». Целью было развитие, воплощение проектов, модернизация. И, несмотря на сопротивление, он выполнил задачу. Узда для бюрархата была надёжна.

Чем плоха опричнина? Она опирается не на общество, а на правителя. Умер правитель – смута. Поэтому, ключевым элементом российской истории, начиная с XVI века, стала схватка государства, с бюрархатом.

Борис Годунов, несмотря на благие побуждения, проиграл бюрархату и погиб, потому как не создал ни Гражданского общества, ни опричнины. А Петр I создал свою опричнину. В виде «молодых птенцов Петра». Применяя крайне жесткие методы, модернизацию провел. Обеспечив золотой век застоя, когда Россия фактически контролировала всю Европу.

Павел I не понял угрозы бюрархата. Для модернизации не собрал опричнину. Бюрархат слабину почуял. Просто убили.

Александр III сделал ставку на интеллектуалов. Но это не опричнина. Этого не хватило, и модернизация не была запущена. Даже для военного флота мы закупали оборудование у своих противников. Была попытка обойтись без опричнины. Развернуть капитализм, разрушить общину и выделить фермеров. Итогом стало поражение в Первой мировой войне и революция.

У Сталина были две волны бюрархата. Первый бюрархат (старые большевики). Эти люди считали, что они заслужили свой статус участием в гражданской войне, и не собирались больше напрягаться. Сталину пришлось создать свой «опричный корпус» из молодых выдвиженцев, и он на этой базе модернизацию провел.

Механизм модернизации Сталина был построен на сохранении кода Руси. Не на разрушении общины, а на ее сохранении. На построении Гражданского общества в виде Советов. На создании общественного договора. С многоуровневым контролем. Как мы знаем, механизм реально работал. Советское общество впервые в российской истории сумело сделать

промышленную модернизацию непрерывной. В конце 70-х СССР достиг уровня жизни 70-75% от показателей США.

Беда Сталина в том, что, раз создав свою опричнину, не успел вывести и гражданское общество (Советы) из-под КПСС. Помешала война. А номенклатура КПСС переродилась в бюрархат. Села на свои места. Не захотела напрягаться и расставаться с привилегиями, не захотела социального развития. Загнившая КПСС (бюрархат) подмяла Советы. С построением Гражданского общества Сталин не успел.

К социальной модернизации ни Хрущева, ни Косыгина, ни Брежнева эта номенклатура (бюрархат) даже близко не допустила. Отсюда социальный застой. Горбачев начал ускорение. Но его поправили – перестройка и полная победа бюрархата. Созревшего и желающего легализовать нажитое.

Именно отсюда, из победы бюрархата, и распад СССР.

История нам показывает, как только нет Гражданского общества или опричнины, останавливается развитие и у страны начинаются проблемы. Что в болоте бюрархата воплотить свой проект даже вождю не по силам. Дело увязнет.

Чтобы начать любое развитие (любую модернизацию), нужна опричнина. А следом, обязательно, Гражданское общество. Другого пути, как видим, человечество не придумало.

Проблема сегодняшней России заключается в том, что Путин проиграл бюрархату. Страна пошла вразнос. Путин, для того, чтобы уберечь страну от развала, создал свою опричнину. Продвигая в губернаторы и на ключевые посты близких людей.

Пока в схватке с бюрархатом Путин катастрофически проигрывает.

Понимая нежизнеспособность системы, когда все ресурсы, как вода, утекают не на развитие, а в карманы бюрархата, он неоднократно пытался создать истинное гражданское общество. Сверху. Взамен имитации. Но Общество пока ему не отвечает взаимностью. Структурированного и ранжированного Гражданского общества, со сменяемыми лидерами (которых мы могли бы формализовать), до сих пор создать так и не удалось.

Пытался Путин несколько раз. Его нужно понять. Ведь без опоры на широкую поддержку общества, начинать модернизацию – равносильно самоубийству.

Имитация Гражданского общества

Что есть Имитация Гражданского общества. Это - самое опасное явление, порождающее массу Социальных проблем, состоящее из:

- системы [ЛжеСОТ](#);
- системы [ЛжеЛидеров](#)
- и воспитанного [Синдрома выученной беспомощности](#).

Общеизвестно, что Гражданское общество - основа любой власти. Любую Власть формирует только Гражданское общество.

Именно поэтому посредники от политики, досконально понимающие процесс формирования Власти, не дожидаясь, когда Гражданское общество самостоятельно сформируется и определится, сами (за кулисами ГО) заранее и заблаговременно создают удобную для себя подделку ГО. Имитацию Гражданского общества. Как? Очень просто. Они сами создают [ЛжеСОТы](#) - общественные объединения, союзы, движения и партии. Не дожидаясь процесса снизу и подменяя истинный процесс. Раскручивают в СМИ подставных и не признанных обществом Лидеров - [ЛжеЛидеров](#).

Результатом Имитации ГО становится [ЛжеВласть](#).

Посмотрите на политическую поляну страны. Сегодня большинство объединений либо созданы посредниками от политики, либо руководство объединений выхолощено посредниками от политики. Процесс происходит при поддержке таких же посредников от политики, но уже проникших во Власть. При финансировании и программном обеспечении последних. [ЛжеСОТЫ](#) выявить просто. И по своей сути, и по всем [признакам](#). Представляют они только самих посредников и обманутых, но никак не само объединение, не саму СОТУ.

Поэтому надо понимать, что нам часто преподносят не Гражданское общество, а его Имитацию. Имитацию Гражданского Общества, состоящую из ЛжеСОТ и ЛжеЛидеров. Преподносят Видимость. Фикцию.

При этом фальсифицируются и результаты общественного мнения. Когда мнение ЛжеСОТЫ выдаётся за мнение самой СОТЫ.

Всё это, по сути, подлог и махинации. И делается всё это только в целях Асотов для сокрытия неприглядной деятельности узурпаторов, мошенников и самозванцев.

Именно отсюда болячки нашей Власти, органов самоуправления и бизнеса.

Растление

В мире всегда велась и всегда будет вестись очень суровая битва за существование, за место народов под Солнцем. В этой борьбе кто не воюет – то не живет. Каждый день жизни выкупается упорной борьбой. Хочешь жить – сражайся. Не хочешь сражаться – тогда уж и не живи...

ОДНИМ ИЗ ВАЖНЕЙШИХ АТРИБУТОВ ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ ЧЕЛОВЕКА ЯВЛЯЕТСЯ ГОТОВНОСТЬ УМИРАТЬ И УБИВАТЬ ЗА СВОИ СВЯТЫНИ.

У нормального человека всегда есть святыни, оскорбления которых он не прощает, причем безусловно: нормальный человек убивает осквернителя, и не боится (в состоянии священной ярости) что осквернитель, защищаясь, сам убьёт мстителя. Я не говорю, хорошо это или плохо – это просто сама жизнь, закон на уровне биологии. Если считать народ организмом, то святыни народа – это его инстинкт самосохранения. Если инстинкт самосохранения отказал – живое существо погибнет, и скорее рано, чем поздно.



Готовность фанатика (в хорошем смысле слова «фанатик») умирать и убивать за пограние святынь – СТАБИЛИЗАТОР ВНУТРИНАЦИОНАЛЬНЫХ И МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ.

Отправляясь к фанатикам, готовым бесстрашно убивать, не высчитывая наперед, что им за это потом будет – вы тысячу раз продумаете свое поведение и об очень многих вещах скажете – «да ну их, жизнь дороже!». Правитель в таком обществе, прежде чем начать самодурство и беспредел – тоже сто раз подумает – «а нужно ли это мне?». Иначе говоря, и турист, и мигрант, и правительство спросят самих себя – «готов ли я умереть за нечто, что неприятно этому народу?». И большая часть пакостей автоматически отпадет, потому что в 99% случаев безобразий человек не готов умирать за них, рисковать за свое безобразничание жизнью.

Священный гнев за пограние святынь был у русских остро развитым инстинктом – что и позволило русским занять более 1/6 части суши в лучшие для них времена. Если сейчас мы пугаем детей абреками северного Кавказа, то в 18-м, 19-м веках и ранее все было наоборот. Не горский аул был страшен казачьей станице, а казачья станица – аулу.

Русские демонстрировали примеры массового героизма в 40-х, даже 50-х годах XX века. Что случилось с ними потом? Почему истории об изнасиловании казака дагестанцем стали у нас обыденностью? Почему таким мертвым и гнилым стало русское поле?

Все это – последствия применения в «холодной войне» особого вида оружия против русских. Имя этому оружию – РАСТЛЕНИЕ. Оно призвано было убить только русских, но вышло из-под контроля и в итоге поразило всю белую расу.

Никогда не задумывались – почему это половым шалостям, таким приятным и забавным, таким с виду безобидным, наши пращуры придумали такое странное и страшное определение: «рас-тление», т.е. разложение трупа, гниение и распад плоти? Таким страшным словом русский язык не величает ни войну, ни мор, ни глад, ни преступление – только половые шалости. Что за дикость? Что за ханжеский ригоризм у людей, живших на лоне природы и потому все остальное воспринимавших очень добродушно, естественно?

Совершенно очевидно – хотя и невероятно – что народы мира веками не видели ничего, страшнее полового распутства. Что же им там такого поблажилось, если они такой высокой стеной обнесли самые заурядные, простые, естественные, как аппетит за едой, удовольствия жизни?

Казни народов для блудников, а уж тем более содомитов – затмевают воображение своей жестокостью. Блуд выжигали каленым железом, торопливо, брезгливо – словно бы это смертоносная язва, бубонная чума...

Казалось бы – ну что за бред? Других дел у людей, что ли, не нашлось? Извращение какое-то – так реагировать на бесхитростную забаву молодежи!

Конечно, чисто физический блуд не мог вызвать такой бешеной реакции: ведь он не больше, чем массаж, а с массажем особенно никогда и нигде не боролись.

На блуд ополчились наши пращурь за его психические и генетические последствия. Загадка генетики – ныне совершенно уже доказанная ТЕЛЕГОНИЯ – согласно которой (вкратце) ребенок у женщины рождается не только от последнего мужчины, но и от всех предыдущих (если они были, неважно как давно). При этом первый мужчина передает плоду наибольшее количество своих черт, тогда как остальные – в меру очереди по убывающей.

Отсюда трепетное отношение народов к девственности невесты и, казалось бы, противоречащее ему «право первой ночи» у феодалов. Источник обоих явлений один: телегония, т.е. стремление передать детям свои, а не чьи-то другие наследуемые особенности. Рыцарь, как лучший, наиболее боеспособный мужчина данной деревни, хотел, чтобы все дети уродились боевитыми, ему под стать, пусть биологически и от других отцов. А мужья и их родня хотели, чтобы жена рожала детей «в отца, а не в проезжего молодца» - ибо если у женщины до тебя кто-то был, то неизвестно кто он, соответственно, и дети неизвестно в кого уродятся...

Подробнее о телегонии, издревле подмеченной нашими предками, и даже собаководами (любой «собачник» подтвердит, что единственный половой контакт породистой псины с дворнягой напрочь портит у породистой все последующие выводки щенков) – читайте у генетиков. Нам же интересно другое – психические последствия разврата, те его отголоски в мышлении, которые сделали разврат нетерпимым для народов и государств.

Раствление страшно тем, что не отличаясь физиологически от банального массажа, воздействует на психику, словно шашка динамита, заложенная в центр чувственных удовольствий мозга. Абсолютно одни и те же действия могут никак не влиять на будущее (если они без сексуального контекста) и влиять на будущее катастрофически (если в них вкладывается сексуальное содержание).

Растворженное половое влечение радиоактивно воздействует на психический центр чувственных удовольствий: центр начинает расширяться, как раковая опухоль, давать метастазы в другие сектора мышления, выдавливать собой все другие чувства, мотивации и мысли человека.

Чем глубже шагнуло растление – тем активнее расширяется раковая опухоль психики, и наоборот. Личность становится подорванной, неадекватной, тусклой, примитивной, исчезающей. Через какое-то время личность гедониста просто нивелируется, исчезает, перед нами предстает животное. Если утверждение о том, что человек произошел от обезьяны неверно, то утверждение обратного – того, что обезьяна произошла от человека – нуждается в дальнейшей проверке. Никому и никогда не удавалось зафиксировать переход от животного к человеку. Но вот переход от человека к животному был опытным путем доказан миллионы раз, и отнюдь не требует «миллионов лет эволюции».

Раствление делает психику мужчины женственной, что в наиболее запущенных случаях и приводит к психическому расстройству гомосексуализма. Напротив – мужественность возрастает при минимизации половой темы и половой повестки дня. Нация героев не может быть растленной, нация растленных не может быть нацией героев. В народе процесс феминизации распутника называется «обабливанием». Мне кажется, ласковое величание денег «баблом», «бабульками» неслучайно созвучно с этим этнографическим термином. Денег все больше, а желания умирать и убивать за святыни все меньше. Зато все больше желание «договорится» с покушающимися – сделать так, чтобы и им хорошо стало, и нам...

В суровом мире героев настоящий мужчина отбивает свою единственную женщину в тяжелой, порой даже кровавой, драматичной, и минимально-сексуальной борьбе с соперниками. В растленном мире – зачем отбивать женщину, если «мы можем и вдвоем ею попользоваться»? Ну, в самом деле, ни с неё, ни с нас не убудет!

Растленные недочеловеки сами не замечают, когда так же – «обоим хватит» - они начинают рассуждать вообще обо всем. Заняли нашу кирху под мечеть – да и хрен с ним! И нам хватит кирх, и мусульманам мечетей... Оторвали от страны кусок территории по самый Харьков – ну и хрен с ним: я попользовался, пусть другие попользуются...

Растление приносит за собой в качестве хвоста чуждую настоящим мужчинам тягу к роскоши, к чисто бабьим бирюлькам, женскую страсть к украшениям, декору, всякого рода побрякушкам, которые в итоге становятся для такого женомужчины дорожке самой жизни, не говоря уже о погранных святынях.

Два главных психических плода растления – продажность и трусость. Человек теряет необходимую для психонормы способность убивать и умирать даже в самых крайних, самых критических случаях. Это превращает растленного женомужа в геополитического и исторического мазохиста: он не только просирает вековые святыни своего народа, но к тому же ещё и удовольствие от этого получает. Является в итоге и массовка киевского евромайдана – кнехтофрены, слабоумные наемники, которым все равно, кому служить, главное – «за сколько». Кнехтофрен не понимает, за что он воюет, он даже не понимает, что он вообще воюет. Сам про себя он думает, что он не на войне, а на работе, и очень обижается, когда власти не гарантируют революционерам безопасности.

Кнехтофрен – пародия на мужчину, потому что он бросает вызов властям, не будучи готовым по-мужски ответить за брошенный вызов. Он не готов умирать – а растленные власти не готовы убивать. Оттого псевдореволюционные майданы могут гнить годами на площадях. В стране, где живут настоящие мужчины такого быть не может. В такой стране люди победят или погибнут, кстати, десять раз подумав – а настолько ли назрел протест, чтобы ради него рисковать жизнью?

Растление делает народ толерантным, а толерантность делает народ мертвым. Возникает среда всеядного пацифизма, торгашества по любому вопросу, поиски компромиссов...

А каким может быть компромисс с напорающей, энергичной ордой? Только такой, что убьют тебя в числе последних, не более того. Отступая шаг за шагом, искатель компромиссов загоняет самого себя в безвыходный тупик.

Причину мы указали: он не способен больше умирать в бою и убивать в бою.

Таков конечный эффект от процесса растления, в котором целостный, стройный, иерархичный мозг нормального человека превращается в жидкий аморфный кисель тотального гедонизма.

Наши предки, видимо, сталкивались с таким на практике, и потому назвали растление растлением, наделили слово отчетливым запахом мертвечины. Пацифизм в мире, где идет борьба за существование народов – невыразимо жесток к своим носителям, он делает их обреченными на заклание. Европейцы выпускают голубей мира, а для азиата выражение «пустить голубя» означает «пёрнуть» (именно так оно употребляется в памятниках народного творчества Азии со времен анекдотов о Ходже Насреддине). Вообразите, как смеются азиаты над выражением «Европа пустила голубей мира»!

Но пацифизм не является в психику сам по себе. Он – продукт по итогам половой растленности народа. Расползание в мозге метастаз гедонизма вызывает реакции продажности, трусости, и, кстати, трусливой бабьей инфантильной жестокости. Человек отрывается от святынь своего народа. Он становится неспособен убивать опасных противников (отыгрывается на беззащитных). Он любой ценой откупается от собственной смерти, обретает единственную святыню – собственное удовольствие.

Таким образом растленный содомит превращается в тень, в тающий призрак.

Он ещё здесь, но его как бы уже и нет. Он не более, чем удобрение для более жизнеспособных народов.

Они (более жизнеспособные) – придут, не боясь смерти, и убьют гедониста. А он не сможет им тем же ответить. Он беззащитен перед полными жизни и нормальности народами, готовыми и к борьбе, и к жертвам в своих рядах, без которых не бывает настоящей борьбы.

Русские это хорошо понимали.

И эту заразу нам навязывают искусственно. Извне. И похоже очень успешно.

Но с этим надо кончать.

ЛжеСОТЫ

Подмена СОТЫ

1. Человека (пчелу, муравья), как участника СОТЫ, легко обмануть. Инстинкт сильнее. Достаточно заменить СОТУ ЛжеСОТОЙ, и он будет защищать ЛжеСОТУ, как что-то очень родное и дорогое. Наше, общее, моё, бескорыстное.
2. И даже когда ЛжеСОТА враждебна и не дружелюбна к нему самому

Такое поведение людей СОТЫ является бескорыстием.

1. Этим свойством, пользуются корыстные Асоты (АСОТА), создавая свои ЛжеСОТЫ.
2. Асоты даже законодательно вменяют в обязанность людей СОТЫ защищать ЛжеСОТЫ. Как организмы приоритетные для жизни людей СОТЫ.
3. И такой подлог (основанный на инстинкте) работает. Несмотря на то, что в АСОТЕ всё корыстное и бескорыстием со стороны АСОТЫ и не пахнет.
4. Вот и защищают люди общее, которое для них вовсе не общее.
5. Это скорее "моё" для Асотов, людей корыстной АСОТЫ.

А Инстинкт, требует защищать СОТУ.

1. Даже если субъект не грамотен.
2. Это он должен понимать с рождения.
3. Ведь это человек, а не муравей или пчела.

ЛжеСОТА, как яркое проявление АСОТЫ.

1. Общеизвестно, что Гражданское общество - основа любой власти.
2. Именно поэтому Асоты, посредники от политики (досконально понимающие процесс формирования Власти), не дожидаясь, когда Гражданское общество само сформируется, сами заранее и заблаговременно создают имитацию Гражданского общества, удобную для себя.
3. Как? Очень просто. Они сами создают формальные объединения - ЛжеСОТЫ. Не дожидаясь процесса снизу. Не опираясь на широкие гражданские массы, а создавая некий междусобойчик из узкого круга приближённых обманутых или посредников от политики.
4. Так они регистрируют общественные объединения, союзы, движения, партии.
5. Представляют эти объединения только самих посредников и обманутых, но никак не само объединение, не саму СОТУ.
6. Этим они подменяют истинный процесс формирования гражданского общества.

В чём опасность ЛжеСОТ.

1. ЛжеСОТА - одна из самых опасных социальных проблем Гражданского общества.
2. Сегодня большинство объединений либо созданы посредниками от политики, либо руководство этих СОТ кулуарно и подковёрно выхолощено посредниками от политики. Выхолощено при поддержке таких же посредников, но уже проникших во Власть. При финансировании и программном обеспечении последних.
3. Заметьте, ЛжеСОТЫ постоянно причисляют себе заслуги выдающихся людей, спортсменов, команд в спорте, музыкантов, и незаурядных людей искусств и деятельностей. Хотя, по сути, в них отношения не имеют.
4. ЛжеСОТЫ это только искусственный центр, который интересуется только тем, насколько выросло моё, и не меньше ли оно чем в других ЛжеСОТАХ. Именно по этому, ЛжеСОТЫ боятся общинных принципов. Принципов альянсов добровольной совместной жизни равных. Ведь в ЛжеСОТАХ они не пригодны.
5. ЛжеСОТЫ превращают нас в иждивенцев и потребителей, где всё зависит от глобально индустриальных и монопольных принципов жизни, в нездоровых эгоцентриков, не способных самостоятельно жить.
6. При этом фальсифицируются даже само общественное мнение.
7. Когда мнение ЛжеСОТЫ выдаётся за мнение самой СОТЫ.

Признаки ЛжеСОТЫ:

1. Создана кулуарно, без привлечения всей СОТЫ,
2. Зарегистрирована узким кругом лиц,
3. Руководство не входит в число признанных Лидеров СОТЫ,
4. Не отражает истинных чаяний и интересов СОТЫ,
5. Решения расходятся с Подавляющим Общественным мнением Гражданского общества.

Проверь. А не ЛжеСОТА ли?

1. Проверка СОТЫ необходима. Надо понимать, что нам часто преподносят не само ГО, а Имитацию ГО. Имитацию, состоящую из ЛжеСОТ. Видимость. Фикцию. Всё это по сути подлог и махинации.
2. Проверить СОТА или ЛжеСОТА просто.
3. Если соответствует всем признакам данным в пункте выше - ЛжеСОТА!

[ЛжеСОТА](#) - одна из самых опасных социальных проблем Гражданского общества.

Общеизвестно, что [Гражданское общество](#) - основа любой власти. Именно поэтому посредники от политики (досконально понимающие процесс формирования Власти), не дожидаясь, когда Гражданское общество сами сформируется, сами заранее и заблаговременно создают имитацию Гражданского общества, удобную для себя. Как? Очень просто. Они сами создают ЛжеСОТЫ не дожидаясь процесса снизу. Подменяя истинный процесс. Создают объединения, союзы, движения и партии. Сегодня большинство объединений либо созданы посредниками от политики, либо руководство СОТ выхолощено посредниками от политики. При поддержке таких же посредников, но уже проникших во Власть. При финансировании и программном обеспечении последних.

По своей сути, и по всем признакам, все такие объединения - ЛжеСОТЫ. Представляют они только самих посредников и обманутых, но никак не само объединение, не саму СОТУ. Поэтому надо понимать, что нам часто преподносят не Гражданское общество, а его имитацию. Имитацию Гражданское Общество, состоящую из ЛжеСОТ. Видимость. Фикцию. При этом фальсифицируются и результаты общественного мнения. Когда мнение ЛжеСОТЫ выдаётся за мнение самой СОТЫ.

Всё это по сути подлог и махинации. И делается всё это только для сокрытия неприглядной деятельности узурпаторов, мошенников и самозванцев.

Именно отсюда все болячки нашей Власти, органов самоуправления и бизнеса.

Синдром выученной беспомощности

1. Синдром выученной беспомощности. Это состояние общества, когда здоровая его часть считает себя неспособной влиять на процессы внутри страны.
2. Для понимания сути внедрённого АСОТОЙ "Синдрома" уместен анекдот: "Говорит жулик честному: (богатый бедному, еврей русскому: Вариантов масса): "Политика и власть грязное дело. Не пачкайся. И ты ведь всё равно ничего не сможешь сделать. Я за тебя всё сделаю..."
3. И... Действительно Асоты убеждают. Через Церковь (смирение), Воспитание (скромность и прочее). Через СМИ, ТВ, Инет.
4. Следствие Синдрома: не рвутся достойные, умные и честные в руководство СОТ, во Власть и самоуправление? Не бьются и не дерутся за правду и справедливость. А хнычут, что "Мы ничего не можем!"
5. Гражданское общество проповедует Принцип: "Не ной, а действуй!".

Дебилизация общества

Один из номеров журнала "Посев", Гляди, какой ужасный твой СССР. В качестве доказательства ужасности приведено фото, на котором - три пакетика с надписями: "Иприт, синильная кислота", "Фосген, дифосген", "Зарин, зоман, V-газы". И подпись: вот такие жуткие вещества носит с собой каждый советский солдат в нагрудном кармане.

Все в СССР, кроме, вероятно, диссидентов, из занятий по гражданской обороне знают, что это пакетики с колбочками, содержащими ИНДИКАТОРЫ указанных ОВ, их вставляют в насос, обламывают и прокачивают.
Но на Западе живут дебильные говны!

Что там миф о Скрипалях с мифом об отравителях Петрове и Боширове.

Западные СМИ распространяют призыв 16-лентего сирийского мальчика спасти его и сотни тысяч сирийских детей. На прилагаемом фото - ух, какой сирийский мальчик Мухаммед, белобрысый, лет 12-ти, с лицом – просто типично сирийским: <http://maxpark.com/community/4109/content/6477786>

И Запад, глядя на фото – верит!

С таким дебильным мировым сообществом до мировой революции - как до неба. Собственно, дебилизация общества - это и есть цель Асота.

ИСКУССТВЕННОЕ ПСИХИЧЕСКОЕ ЗАРАЖЕНИЕ ОБЩЕСТВА

Мы живем в обществе, в котором грубые психиатрические симптомы — именно те симптомы, которые принадлежат настоящей психиатрии, выдаются за эталоны моды и поведения, считает Ирина Медведева, директор Общественного института демографической безопасности.

Психиатрические поражения ведут к нарушению нравственности, а нравственные искажения обязательно влекут за собой психические деформации.

По убеждению Медведевой, происходит искусственное психическое заражение, в особенности молодого поколения, и даже детей. Иногда это называется «сексуальным просвещением», иногда предлагается что-то иное, при этом всякие гадости, ядовитые для нравственности человека, для его психики подаются в очень красивых «гуманистических улочках».

«Обратите внимание, — говорит психиатр, — сейчас активно пропагандируется нерящество — грязные засаленные волосы, рваные чулки, драные джинсы, полы пальто или рубашки разной длины или застегнуты не на те пуговицы. В психиатрических больницах знают, что в истории болезни есть такая графа: опрятность больного. Если больной не опрятен, это показатель очень тяжелого психиатрического расстройства. Когда человек постоянно носит рваные носки или чулки, не моет волосы или неправильно застегивает рубашку, это есть психиатрический симптом, который сегодня, к сожалению, существует в качестве признака молодежной моды».

«Или возьмём героев многих боевиков и триллеров — это сверхсильные люди, которые решают свои проблемы, круша и уничтожая все живое и неживое на своем пути. Этот эффект в психиатрии называется гиподная шизофрения, в которой сочетается юношеская патологическая жестокость с патологическим отупением сердца, то есть патологическим бесчувствием», — замечает Медведева.

Другое качество человека — излишний рационализм, который сегодня навязывается как прагматизм. Это тоже признак шизофрении. Обыватель часто думает, что шизофреник иррационален. Это не так. Шизофреник излишне рационален, но при этом бесчувственен. Собственно к этому — “меньше эмоций, больше прагматизма” — и призывают сегодня молодых людей идеологи новой моды, но это очень тяжелый симптом.

А что такое разрушение интимного стыда с точки зрения психиатрии? По мнению Ирины Медведевой, «это не просто навязывание разного рода извращений, типа вуайеризма (когда по телевизору показывают то, что происходит в чужих спальнях), но и популяризация сексопатологических отклонений. А сексопатология — часть психопатологии».

Но самое главное в разрушении интимного стыда то, что, рассказывая молодым людям о безопасном сексе, их подталкивают к удовлетворению сексуального интереса, принижая ценность семейно-брачных отношений, которые являются важнейшим элементом в строительстве нормальной психики. При их отсутствии неизбежны различные нарушения, весьма болезненные для психики. Это ведет, в частности, к умственной деградации всего общества

Мышление Колониального Администратора

Есть простая причина, почему часть богатейших персон России не могут быть её элитой. Если англичане грабили, обманывали и унижали дикарей чужих стран и континентов, привозили награбленное в страну, то для наших ограбляемыми дикарями были жители нашей собственной страны. С таким отношением к Народу России, Элитой они стать не смогут по смыслу самого понятия «Элита».

Тоже самое с государственными органами и бизнесом. Во многом в последние 30 лет это были колониальные администрации, которые в обмен на практически бесконтрольную возможность пилить местный бюджет, полностью закрывали глаза, а часто были и активными участниками в выжимании всех возможных ресурсов из Региона, продажи любых активов, которые могли быть кому-то проданы.

Одним из главных признаков временщика было и остается полное безразличие к судьбе Региона и Народа. Их тезис: «То, что Вы есть – это ваши проблемы».

Любой государственный служащий и бизнесмен не имеет права проявлять неуважение к Народу Страны. То есть, если чиновник простому посетителю при свидетелях сказал: «То, что Вы есть – это ваши проблемы» - Это СоцПроблема, А Чиновник – стопроцентный Изгой. Он должен быть моментально уволен с должности без возможности в дальнейшем работать в гос. структурах и бизнесе.

Задекларированное, обязательное для гос. служащего уважительное отношение с Народу, это очень заметный штрих, который позволит начать менять картину мышления. Это другой подход, другое общение, другая культура взаимодействий.

Мышление и действия Колониального Администратора - это всегда СоцПроблема!

ЛжеЛидер

ЛжеЛидер - самозванец, узурпатор, мошенник, лицо не выбранное Обществом, общиной, но выдающее себя за избранника.

Общеизвестно, что Гражданское общество - основа любой власти. А Лидеры Гражданского общества всегда занимали достойнейшие места во Власти и самоуправлении.

Именно поэтому самозванцы, узурпаторы, мошенники и посредники от политики (досконально понимающие процесс формирования Власти), не дожидаясь, когда Гражданское общество само сформируется и само определится со своими Лидерами, сами заранее и заблаговременно создают имитацию Гражданского общества. Этакие междусобойчики. Сами себя назначая Лидерами Гражданского общества.

Они сами создают ЛжеСОТЫ не дожидаясь процесса снизу. Подменяя истинный процесс. Создают объединения, союзы, движения и партии. Сегодня большинство объединений либо созданы посредниками от политики, либо руководство СОТ выхолощено посредниками от политики. При поддержке таких же посредников, но уже проникших во Власть. При финансировании и программном обеспечении последних.

В каждой ЛжеСОТЕ свой ЛжеЛидер. Представляют они только себя и обманутых, но никак ни само объединение, ни саму СОТУ.

Отсюда не Гражданское общество, а его Имитация. Состоящая из ЛжеСОТ и ЛжеЛидеров. Видимость. Фикция.

Главное, что при этом фальсифицируются и результаты общественного мнения. Когда мнение ЛжеСОТЫ и ЛжеЛидеров выдаётся за мнение самой СОТЫ.

Всё это по сути подлог и махинации. И делается всё это только для сокрытия неприглядной деятельности узурпаторов, мошенников и самозванцев.

Именно отсюда все болячки нашей Власти, органов самоуправления и бизнеса.

Народ без Элиты

Далее под термином Народ понимается единое тело с надличностным разумом.

При этом, Народ - это историческая сложившаяся общность людей, имеющая общие исторические корни, объединённая местом проживания, культурой, традициями. Примеры: Российский народ, русский народ. Близкие понятия - население, толпа. Включая обидные - стадо, быдло.

Что объединяет людей в народ (клан, род, племя)? Во-первых - единый язык. Во-вторых - единая территория проживания. Но самое важное – это одинаковая реакция действием на внешние и внутренние военные и политические вызовы. Эта одинаковая реакция невозможна без двух очень важных вещей. Без политической элиты и без эгрегора.

Оставить народ без Элиты - одна из величайших мудростей придуманных этими людишками с хитрыми мордочками (Асотами). Без политической элиты невозможно организовать какую-либо успешную реакцию народа действием на возникающие внешние или внутренние

военные, или политические вызовы. Элита определяет адекватную и успешную концепцию противодействия вызовам, облакает ее в форму идеологии, понятную и воспринятую народными низами, создает моральную и материальную мотивацию уже для средней прослойки народа. Это в принципе понятно всем. Если провести аналогию с армией решающей боевую задачу по разгрому противника, то, народные низы здесь выступают как своего рода рядовой состав этой армии, политическая элита выступает как ее генералитет и старшие офицеры, а средняя прослойка народа, как низший командный состав этой армии и ее младшие офицеры.

В 90х произошла жуткая подмена Элиты. Вместо мудрых и дальновидных, выбранных народом, нам подсунили богатых. Это был единственный критерий отбора в Элиту. И разбавили эту мерзоту (как тогда становились богатыми мы знаем) всякого рода артистами и спортсменами. Вот уж поистине выдающиеся мыслители! Горькая шутка!

«Народ без элиты: между отчаяньем и надеждой»

Эгрегор – это понятие, термин, который означает нефизическую сущность, групповое биополе. Любые более или менее крупные человеческие сообщества способны вырабатывать собственное энергетическое поле под влиянием устремления к одной цели.

Если опять провести аналогию с армией, решающей боевую задачу по разгрому противника, то эгрегор это почти тоже самое, что и боевой дух армии, который есть у каждого воина этой армии начиная с простого рядового солдата и кончая ее командующего. Этот боевой дух не дает армии склониться и уступить воле пусть даже и сильнейшего противника и ведет ее к победе. Это если он есть в душе каждого воина или, на худой конец, в душах большинства ее воинов. Но если этого боевого духа нет, нет уверенности в своих силах и своем моральном превосходстве над врагом, то победы над своим противником этой армии не видать. Если проще, эгрегор для народа это некий комплекс знаний, убеждений, представлений в сознании этого народа о своей прошлой истории, о месте в текущем историческом процессе и возможной роли в будущих исторических событиях и своей коллективной судьбе. Эгрегор - это коллективный разум, управляющий народом (нацией, этносом, этнической группой). Так наиболее просто можно описать значения элиты и эгрегора.

Структурирован народ не в динамике, а в статике - народность, нация.

Народ, народничество говорит об обобщении разных людей и разных кругов людей, а народность - о языке и культуре. В политическом значении народ является синонимом понятия «нация». В культурно-этническом - «этнос».

Понятие "народ" возникло на обобщении людей. Народ – это разные люди и разные круги людей, разные социальные отрасли, соты. Единые интересы объединяют всех этих людей в народ. Отличительная особенность населения от народа как раз и состоит в отсутствии у населения этих единых интересов. Как только единые интересы появляются, население превращается в народ. Причём, само понятие страны здесь: «Страна – это народ в рамках его земель».

Каждый из нас составляет народ страны. Все вместе мы составляем страну, образуем её. Страна - это структура народа.

Население, толпа - не структура, не организация и не привязаны к понятию страны. Общество тоже аморфно. Внутренняя тонкая структуризация (культура, менталитет) структурно и организационно не оформлены и условны. Не имеет критериев отбора Лидеров. Процедура нигде не фиксируема. Это способствует появлению самозванцев, ЛжеЛидеров. В конечном итоге приводит к имитации общества Асатами.

Нацией может называться только народ, фактически осуществляющий государственный суверенитет на территории своего проживания. Единственным реальным свидетельством суверенитета выступает способность применить силу против врагов. А сами основы государства покоятся только на силе, пущенной в ход в нужный момент и с должной эффективностью.

Проблы

Проблы – это людиСоздающиеПроблемы (сокр. Пробл.Люди или Проблы).

Как не странно - это часть ЭЛИТЫ, потому как эти люди обладают достаточными рычагами. Властью и собственностью. Достаточной, что бы, одновременно с удовлетворением своих интересов, приносить пользу своей СОТЕ. Однако, это люди, которые пренебрегают интересами Общества и используют имеющиеся рычаги только на на удовлетворение своих личных интересов, корысти, стяжательства, властолюбия.

При этом создают для Общества, для своей СОТЫ Социальные проблемы. Нарушают баланс интересов Общества и Личности как члена этого Общества.

Это Люди причастные к созданию, расширению, распространению конкретных Социальных проблем.

Термин "Проблы" включает в себя как [Создателей](#) СП, так и [Идеологов](#), [Проповедников](#), [Проводников](#) и [Носителей](#) Социальных проблем. Проблы, сродни Иуде. Получая свои 30 серебряников они осуществляют предательство интересов своей общины, страны, общества и отечества.

Занесение в ЧС "Пробл.Люди" - это мощнейший воспитательный сигнал общества. Ультиматум, последнее предупреждение.

Этим IP ГО предлагает Проблу исправиться. Даёт возможность реабилитации. Возможность раскаяться, не усугубляя ситуацию решить Социальную проблему и возместить нанесённый ущерб.

Каждый Пробл не воспользовавшийся этой возможностью, противопоставляет себя обществу, причисляет себя к Изгоям Общества. Должен понимать, что может быть зачислен Гражданским Обществом в ЧС "Изгоев" и изгнан из Гражданского общества.

Протест – как полная подстава



Любой Протест (читай митинги, демонстрации, оппозиция, игра в выборы, партии, борьба с режимом, призывы к революции, как и нытьё) - всё это подстава.

Любой Протест, как ни крути, - это вид просьбы. Позволяющей [Асотам](#) принимать такие половинчатые решения, которые позволяют нескончаемо оставаться у Власти. Так мы только легитимизируем [АСОТУ](#). Делаем АСОТУ сильнее.

Протест - это продукт [АСОТЫ](#), цель которого стравливать пар мелкими порциями. Чтоб котёл не разорвало. Они понимают, что этим самым отвлекают наши силы от строительства Идеологии и структуры ГО. Провокаторы из [Имитации Гражданского общества](#) упорно зовут на улицу. В результате? Кровь, посадки, апатия. И нытьё, что мы ничего не можем. Всё! Цель достигнута. Пар выпущен до следующего раза.

Протест - это жульничество, мошенничество, мышеловка для большинства. Игра в поддавки. Это как люди, севшие играть с шулерами по их правилам и на их поляне.

Главный шулер - [Асоты](#). Они всё делают руками провокаторов. Нанятых ими (или неумных и неграмотных, но очень энергичных) активистов. Те же, кого ведут эти активисты, проиграют прогнозируемо. Их заведомо ведут на поражение.

На примерах. Революции (типа цветных) при отсутствии организующего начала и народной структуры, которая перехватит Власть, вообще глупость. Даже, если такая революция и побеждает, к Власти, как видим, всё равно приходят Асоты.

Или. Выборы. Типа оппозиция, политические партии и пр. Всё это из той же песни. Ещё Ленин говорил, что тот, кто призывает победить на буржуазных выборах, а затем поменять общественный строй - сферический идиот.

Выборы уместны, когда уже все фрагменты Власти находятся под полным контролем. Но не наоборот. Выборы могут только констатировать уже свершившийся факт смены строя. Так было в 17м, когда всё уже было под Советами. И в 90м, когда Советы уже стали буржуазными и над идеей наступающего коммунизма откровенно смеялись..

Протест - это типичное манипулирование сознанием. Асоты уже всё запрограммировали заранее. Это как баранов на бойню ведёт вожак. Бойня то уже обустроена по высшему разряду. А убойщики уже заждались. Смотри картинки по ТВ.

Но уроки ЕБН и 90х не прошли даром. Тогда сыграли в тёмную. Провели народ вокруг пальца. Не показали ни цели, ни методов. И народ выучил этот урок на отлично. Сколько бы зазывалы не призывали на улицу, народ массово не идёт. Вот не идёт и всё! . И не выйдет, потому как никто не хочет снова быть лохом. И не выйдет, пока не будет показана реальная цель и представлена проверенная команда победителей, подминающая под себя все фрагменты Власти. А вот тогда! Вот тогда выйдут все! Но это будет уже не протест, а демонстрация новой силы, новой реальности и новой Власти.

Большинство уже разобрались и отказалось от Протеста. Остаётся только сожалеть обманутых. Искренне несогласных с правилами АСОТЫ. Это Люди, чаще всего стремящиеся сделать Мир лучше и чище. Но не знающие иконные правила мироздания. Правил СОТЫ. Забывшие, что есть отточенные веками социальные инструменты СОТЫ. Которые позволяют решать все накопившиеся социальные проблемы без претензий к Власти. Исправляя конкретных людей и изгоняя неисправимых из своего пространства. Без обострения самих конфликтов. Тихо и мирно. Мягкой, но несокрушимой силой Гражданского общества. Без поражений и потерь. Если не считать потери среди узурпаторов, самозванцев.

Что взамен?

Только Самоуправление на базе Справедливости. Общественный договор без привлечения Асотов. [СОТА](#). И [Сотовая концепция управления социумом](#).

СОТА вручает нам в руки Рычаги влияния. Именно так, мы метр за метром освобождаем от Асотов наше пространство. Создаём структуру ГО, которая самостоятельно (без чиновников и посредников) решает СоцПроблемы, выявляем истинных Лидеров общества. Создаём Властные группировки ГО и обеспечиваем Диктатуру их в каждом фрагменте Власти. Трансформируем все фрагменты Власти, создающие СоцПроблемы.

Многовековая и генно заложенная в нас Идеология СОТЫ (справедливости и самоуправления) показывает путь реального переустройства.

Ещё раз заметим, это Путь посильный только объединённым силам здравого смысла. Не отдельной личности, не протестующей толпы, а Организации Гражданского общества.

P.S.

Что есть Протест с точки зрения теории Большого Хаоса?

1. Любой Протест - это проявление Обострения БХ.
2. Любой Протест - это неконструктивное несогласие с установленным порядком.
3. Протест - это движущая сила и предтеча Взрыва Большого Хаоса.

А что на дворе?. Что имеем то в стране и мире?

1. Даже без нашего Протеста, большая часть главных мировых игроков нацелена на слом Мирового порядка. Это основная сила и Протеста, и Обострения Большого Хаоса.
2. Большинство человечества считает установленные правила неприемлемыми и считает необходимым разрушить этот Порядок.
3. В Протесте против нынешнего Мирового порядка практически уже все.
4. Это и открытый и скрытый Протест. Участвуют и страны и люди. От террористов и их организаций, до целиком Стран и их Правительств.
5. Протест стал не только глобален, но и угрожающ. Не только для миропорядка. Для жизни вообще.

Как следствие. Налицо Обострение БХ. Выражается то уже не в митингах. Формы протеста уже пострашнее. Террористы. Саботаж. Эти, последние и будут делать Взрыв Большого Хаоса. При случае, когда сдерживающие факторы ослабевают. Тогда весь спектр протеста станет открытым. И тогда наступит Взрыв Большого Хаоса

А вот Этого то (Взрыва Большого Хаоса) допустить никак нельзя!

Между тем Асоты чувствуют себя защищёнными. Они, как всегда, пострадают, если пострадают вообще, последними. Чаще до них гроза не доходит. Паразиты всегда погибают только после гибели организма, на котором паразитируют.

Международный терроризм. не угрожает АСОТЕ. Ибо ей же и создан. Как и внутренний терроризм, который угрожает государственности. Появился новый вид протеста. Протест Территорий. Появились страны, где целые регионы не подконтрольны центральным правительствам. То, что это Взрыв БХ, созданный АСОТОЙ на отдельных территориях, отчётливо видно.

Рассмотрим механизм пополнения протеста на примере. С террористами сражается всё мировое содружество. Пушки, самолёты, спецслужбы. Но участников от этого не становится меньше. В чём же дело? Кто они? Эти бойцы. Тупые, безграмотные или там, забитые? Или всех их купили? Не похоже. Зачастую, это вовсе даже и не представители Ислама. Европейцы там, как выяснилось, совсем не редкость. Тут и питерские девчонки оказались. И парни с Урала. И с Поволжья. Не говоря уже про Кавказ.

Так в чём же дело? В чём привлекательность? Может идея всемирного халифата их всех так привлекла? Да проще всё! Большинство из них это обманутые представители протеста. Просто их достало. Допекло, а выхода не видят. Где часто, у многих, нет возможности добиться даже обычной справедливости.

Им принципиально выход не показывают. Отсюда Протест уровня смертников. Ведь понимают, что там стреляют и что выжить мало шансов. Но едут. Не хотят они больше жить по правилам этого мира. Где нет (как они понимают) пути, не видят инструментов, изменить мир к лучшему.

А АСОТА принципиально не даёт путей выхода.

Чтобы выявить бунтарей и здесь, на поле боя, и покончить с ними.

Наша задача - показать мирный и бескровный путь изменения мира к лучшему.

Градация Социальных проблем

Все Социальные проблемы можно разбить на три группы по сложности решения.

"За ушко - да на солнышко". Это самые простые СП. Их 93% ото всех СП. Это СП, созданные действием или бездействием конкретных и нам известных лиц. Пока Асот, не Изгой, решившие зарабатывать на других. Думая, что прокатит. Но, как только ГО заинтересовалось их делами, они,

как умные люди, понимая что всё их благополучие, да и вся жизнь зависит от ГО, раскаивается, извиняются, моментально всё исправляют, возмещают ущерб, устраняют причины и последствия своих действий. Всё - проблема решена.

"Игра в прятки". Это более сложные СП, когда их создатели прячутся за коллективную ответственность. Когда ответственность размыта и не сразу удаётся выявить истинного Ответчика. Здесь в процесс решения включается такой раздел, как "Утверди Ответчика". Утверждают всех. Не важно, какую роль в создании СП он играл. Каждый должен ответить за содеянное. Ответчиками утверждают всех участников: Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников, Носителей. Занимающих самую низшую ступень в иерархии группы. Каждому ГО "Даёт Шанс" и предлагает раскаяться, устранить содеянное, возместить ущерб. А также сообщить об истории создания СП, и сообщить имена всех участников (и их роли). Особенно тех, кто для роли Ответчика, по их мнению, подходит больше. Каждый должен сделать всё для решения СП. Увернуться при этом невозможно. В противном случае - стандартные последствия Изгоя.

"Изгой". Сложные СП, когда их создатели не соглашаются на сотрудничество в решении СП, откровенно идут на конфронтацию с ГО. Причины чаще кроются в личной заинтересованности. Когда решение СП вызовет реальное и существенное ухудшение финансового или иного положения. В этом случае процедура усложняется. После того, как Ответчик отказался всё исправить, начинается процедура признания Ответчика Изгоем, с последующим изгнанием его из пространства ГО. А решение СП продолжается, ставя в роли ответчика уже вышестоящее в иерархии лицо.

Мир на грани срыва

Взаимоисключающие движения

Самоуправление (СОТА) предполагает движение (Сотовое Гражданское общество), способное адаптироваться, приспособиться к доминирующему в русском обществе культурному архетипу.

В политике выигрывают не те, кто громче кричит, а те, кто лучше слушает массы, как сумму элементарных «социальных частиц» и социальные отрасли (соты), где люди «социальные частицы» кристаллизуются по интересам и видам деятельности. Выигрывают те, кто лучше распознаёт чаяния всего общества.

И уж никто лучше не скажет о своих чаяниях, как сами люди и их соты.

Только Лидеры этих сот могут достоверно выразить чаяния своих сот в процессе принятия Властных решений. Только этим Лидерам сот, если они позовут людей за собой, поверят. Только они, выдвигая Идеи могут создать мотивацию для движения масс в определенном направлении. Это единственный честный путь и коридор возможностей для действий политических лидеров.

Русское общество с самого низу сильно привычкой к самоуправлению. Это исторические крестьянские общины и земства, это бригады и разнообразных трудовых коллективах. Сельские и районные советы, народные суды. Всё это самоуправление, опирающееся на самих себя и на своих выбранных и не навязанных сверху лидеров. Самоуправление истинное, не навязанное сверху. Именно оно являлся истинной сутью народа. На севере в одиночку не проживёшь!

Хуже с бюрократическим аппаратом. Если он не подконтролен обществу – он деградирует до состояния Асотов, проповедующих наживу обманом большинства. Такая деградация аппарата воспринимается обществом как угроза.

Движение в социуме сейчас идёт в двух взаимоисключающих и противоположных направлениях.

Первое (со стороны общества) – расширить самоуправление, распространить его на все виды Власти, взять под контроль деятельность государственных органов управления.

Второе (со стороны бюрократического аппарата) – расширить своё влияние, подавить любые ростки самоуправления. Всё подгрести под себя. И на этом делать деньги, привилегии, личную наживу.

Либеральное правление, навязанное нам либеральной, англо-саксонской командой Гайдара, лишило общество многих возможностей самоуправления. Дошло уже до полного идиотизма. Теперь народ отремонтировать дорогу просит у Путина на пресс-конференциях.

Лишение общества возможности участия в принятии Властных решений, привело к страшным перекосам. Страна отброшена на столетия назад.

Анализ

Системный анализ происходящего на планете как бы не в моде. Хотя запрета нет и быть не может. Не принято заглядывать в действующую программу социума? Как бы дана свыше. Или боимся увидеть Горгону?

Системный анализ. Мы рассматриваем Столкновение цивилизаций. Общинной цивилизации с цивилизацией наживы. Цивилизации обеспечивающей благо и разумное ограничение для всех, против безудержного рвачества индивидов. Цивилизации доступной информации, общинного здравомыслия и правды с цивилизацией тайны, лжи и обмана;

В анализе можно выделить пять тезисов:

Во-первых, исходим из того, что любая экономическая и социальная модернизация не приводит и не может привести к сближению позиций этих крайностей. Сближение, поворот Асотов в сторону СОТЫ абсолютно невозможен, как любое регламентирование “жажды наживы”. Она неуправляема и прорывается совершенно непредсказуемо. Да и не может АСОТА созидать в принципе. Разрушать - да. Но не строить. И может, как раковая опухоль, пожирать всё вокруг и разрастаться. Всё. Это всё на что она способна. Возможна только капитуляция АСОТЫ и дальнейшая жизнь её в виде мелких, незамеченных метастазов.

СОТА же капитулировать просто не может. По определению. Не всем же жить обманом. Кому-то и хлеб растить надо.

Во-вторых, с увеличением информированности большинства происходит смещение баланса сил в сторону СОТЫ. В перспективе только одно. Тотальная СОТА и Диктатура Сотового Гражданского общества.

В-третьих, мы уже наблюдаем возрождённую (хоть и частично) СОТУ в вопросах формирования миропорядка. Наблюдаем уже реальное её противостояние и консолидацию своих сил. Гегемония, казавшаяся очевидной, вдруг стала проблематичной. Столь очевидная победа АСОТЫ становится не столь очевидна. От слова совсем.

В-четвертых, притязания АСОТЫ на универсальность и глобальность уже приводят к конфликтам сторон (стран) её составляющих. С явным выигрышем СОТЫ и её усилением. С явным проигрышем сторон даже формально поддерживающих АСОТУ.

И, в-пятых. Третьей мировой войны стало возможно избежать. За счёт увеличения информированности. Всех Сотов, дееспособных и здравомыслящих. За счёт обеспечения их свободного выбора.

Всё просто. Анализ показывает. Да, АСОТА состоялась. Без сомнений. Из маленькой кучки Моисеевых сторонников превратилась в международного и наднационального монстра. Организовавшего заговор и победившего в нём. В монстра, который, пользуясь превосходством в возможности концентрации капитала, превосходством в техническом и военном превосходстве, победил (мировая война 1812-15гг) все государственные образования СОТЫ во всём мире. Так АСОТА воцарилась на всех верхних этажах всех государственных образований мира.

Никто с этими не спорит.

Но Анализ показывает и обратное. Выясняется: На планете уже не кризис, а крах действующей программы АСОТЫ. Крах системный.

Выясняется, что АСОТА была только детской болезнью человечества. Раковой опухолью, но излечимой. Была болезнью, которая пришла в мир на волне жажды наживы и при помощи “тайных знаний”. Болезнь, которая подпитывается закулисными игроками и примитивными рвачами, жадными до власти и денег. Введением в обращение ссудного процента. Признание богатства богоугодным делом. И лжелиберализм, и лже демократию. И прочее...

Оказалось - это болезнь, вызванная слабым противодействием организма, социума.

Возникновение нового фактора среды (моментальных коммуникаций) уничтожает «тайны» управления социумом. Организм, социум прозревает. А там, где прозревает уже элементарно справляется с этой болезнью. Лечит эту болезнь радикальными средствами. Системным устранением причин и безжалостным удалением заражённых клеток, несущих лже программу.

Это показывает тенденцию. Крах ЛжеЦивилизации АСОТЫ.

Порядок в мире Большого Хаоса

Наш мир - Большой Хаос. Каждый входящий в этот мир привносит свою долю хаоса. И мы, живём в том или ином уровне милого нашему сердцу хаоса. Это понятная и приемлемая энтропия. Большой Хаос нормальное состояние цивилизации и может длиться вечно. Не перерастая во Взрыв Большого Хаоса. Мы этому и участники, и свидетели. Альтернатива Взрыву – Порядок.

Порядок в социальной жизни произошел из полного хаоса.

Порядок предполагает Правила. За основу в мире принят Порядок здравого смысла и согласия. Правила СОТЫ. Они основаны, прежде всего, на том, что интересы СОТЫ (сообщества) ставят выше интересов любого индивида. На этом держался род, семья, община, селение, город, страна (государство). Этот Порядок признаётся всей пирамидой СОТЫ. Снизу доверху. Эти Правила СОТЫ поддерживают Порядок всей пирамиды СОТЫ. И, в конечном итоге, весь социальный мир.

Порядок создаётся и тысячелетиями постоянно поддерживается СОТОЙ. Тысячелетиями оттачиваются Правила социальной жизни СОТЫ. И инструменты СОТЫ, поддерживающие этот порядок. Этот Порядок выработал Правила цивилизации.

Но всё это в понимание СОТЫ.

А в понимании АСОТЫ всё иначе. Всё наоборот. Порядок понимается Асотами как полная свобода наживы на обмане большинства. Свобода для них. А поддержание Порядка понимается как подавление недовольных.

Это тоже Порядок. Но это Порядок АСОТЫ. Его Асоты установили на всей планете. И его долго удавалось поддерживать. За счёт “тайных знаний”, технологий обмана и фальсификаций. За счёт подкупа умных, знающих и уничтожения несогласных. За счёт политики “Разделяй и властвуй”. За счёт лжеучений и лже идеологий. Типа “Демократии” и “Либерализма”.

Порядок всегда, при любом укладе, создаётся и поддерживается разумом и волей. И всеобщим консенсусом. Согласием. Часто (сейчас) построенном на обмане угнетённых. При отсутствии консенсуса, порядок – временное явление. При длительном отсутствии консенсуса созревает Взрыв Большого Хаоса.

База поддержки

Это не о реформах. Реформы и революции не путь Проекта.

Путь Проекта - внутреннее переустройство социума и Власти. Под нажимом самого социума.

Это Мега Проект. Речь идёт о модернизации системы управления социумом. Во всех странах.

Проекту есть на кого опереться. Это абсолютное большинство (>99,9%) социума:

Молодёжь, как новое поколение бойцов. Потому, что система АСОТЫ полностью лишило их социальных лифтов, а засилье старших поколений Асотов во Власти фактически закрывает перед ними дорогу к карьерному росту.

Бизнес потому, что АСОТА, изымая деньги, загоняет бизнес в нищету. Не дают возможности развиваться.

Рабочие, служащие, аграрии и безработные поголовно все поддерживают Проект. Потому, что именно путём их обмана Асоты получают наживу.

Правящий класс, чиновники, служащие. Потому, что понимает, что так дальше просто нельзя.

Все обделённые при приватизации. Абсолютно понятно почему.

В этом смысле база поддержки Проекта не просто большая. Она огромна.

А кто против то? А против Асоты. Но их крайне мало.

Против, возможно и некоторые купленные ими. Их приспешники. Надо отметить, что в связи с падением завесы “тайных знаний” стоимость их купли выросла. Ибо мало желающих на роль Изгоев. Это существенно подорвало их численность. А те из прислуги, что остались, тоже соскочат при первом удобном случае.

Проект фактически сжигает все мосты, восстанавливая против себя существующие группировки Асотов.

Пока не хватает обычного житейского и аппаратного опыта. И чувства самосохранения. Любая ошибка может стоить дорого. Кому-то даже жизни. Тут не до шуток и нежных чувств. Тем более, что многовековой опыт устранения неугодных у АСОТЫ имеется. Но. Потеря любого моментально восполняется. При этом опытных бойцов вливается в Проект немеряно.

Так или иначе, но Проект делает то, что рано или поздно всё равно придется делать. Нельзя же ждать, когда АСОТА доведет страну до катастрофы. Ведь только нам и, все равно, за счёт наших ресурсов из нее придется выходить.

Недооценка смертельной опасности

История давала возможность СОТЕ править на всей планете. А после захвата все планеты АСОТОЙ, проявить себя и выйти из-под зависимости АСОТЫ. Советы, Кастро, Каддафи и пр. Но, в силу своей не агрессивности, СОТА постоянно недооценивала смертельной опасности. Для себя и для всей цивилизации.

Не видела в Асотах смертельного врага. Не разглядела спасения в 37м. И поплатилась.

При отсутствии интернета СОТА была разрозненна. И это была её слабость.

Кроме этого, СОТА постоянно отставала в своём техническом, военном и идеологическом развитии. Концентрация капитала (дававшая импульс развития) и подкуп Элит были в этом противостоянии коньком АСОТЫ. Основываясь на своём техническом преимуществе, АСОТА в 19-м веке кроваво разобралась со всеми существовавшими государственными структурами СОТЫ. А дальше просто подавляла все появившиеся ростки государственности СОТЫ.

Так повсеместно, на государственном уровне, победила АСОТА. Дальше она разрасталась вглубь и вширь, и правила уже без ограничения.

Эти результаты дали повод Асотам поверить в свою окончательную победу. Навсегда. Повсеместная “демократизация” и “либерализация”, купленные идеологи, СМИ и ТВ, как бы уже до конца, завершали работу.

Недооценив опасность, СОТА полностью проиграла это сражение. И сейчас почти не видна ни на политическом, ни на экономическом поле. Конфликта вроде как уже и не стало. Но появился новый фактор среды. Рассмотрим его ниже.

Финишная черта

Кризис излишней АСОТЫ подошёл к финалу. Причин три.

Первая. Несмотря на то, что ресурсы СОТЫ казались бесконечными, но наступил предел. Система СОТЫ больше не может переваривать тех обострений Большого Хаоса, которые создаёт чрезмерно возросшая АСОТА.

Вторая. Новый фактор среды, Интернет. Беспрецедентное распространение информации отчётливо вскрыло неприглядную сущность АСОТЫ. Начались непрерывные разоблачения АСОТЫ.

С этим что-то надо делать. АСОТА пошла бы в атаку на всех фронтах, ведь всё сейчас в её руках, но ресурсы, основанные на обмане большинства, закончились. Не бесконечны.

Третья. Рост численности АСОТЫ. При общей численности Асотов (тех, кто желает жить на обмане большинства) разросшейся до величины более 2% населения (заметим, что в некоторых местах и значительно больше), появилась масса Асотов, которым просто не хватает ресурсов. Вот практически нет места, чтобы обманывать и получать от этого наживу. Верхушка то пирамиды АСОТЫ - это 0,0001% населения. Там больше и не надо. Она давно освоила эту поляну и стрижёт свои доходы. Там места и так не хватает. Новым Асотам туда пробиться не дают. И им достаются крохи. Отсюда внутренняя борьба. И змея начала пожирать свой хвост.

АСОТА долгое время разрасталась без ограничений. Процесс, типа маятник. Разрасталась сначала без проблем. Потом с проблемами. А затем маятник и вовсе остановился в крайней точке.

А теперь маятник качнулся в обратную сторону.

Настало время и появился новый фактор среды (кризис излишней АСОТЫ, интернет) и маятник качнулся в обратную сторону. Не по чьему-то желанию, а по естественным причинам недостатка ресурсов у Асотов.

И движение в обратную сторону получило такой колоссальный потенциал, такую мощь, что остановить этот маятник уже невозможно.

Неотвратимость

Глядя сейчас на мировую АСОТУ, мы можем обнаружить все признаки неспособности вернуть утраченное могущество. Как результат её деятельности видим глобальное разрушение всех сторон жизни человечества. Планеты, экологии, экономики, политики, науки, культуры, общественной морали. АСОТА не может справиться ни с внешними ни с внутренними вызовами.

Агонизирует АСОТА стремительно. То, что ещё не было видно десятков лет назад, сейчас стоит в полный рост. Она не в состоянии гарантировать не только процесс развития (в том числе личности), об этом мы уже давно забыли. АСОТА с трудом пытается сохранять статус-кво. Толпо-элитаризм подвержен губительной критике. Глобализм рухнул. ТНК сдают позиции государствам. Сама нажива на обмане большинства под большим вопросом. Постоянные случаи, когда за это сажают самых успешных Асотов. Доллар вообще на грани. Трудно сказать сколько ему осталось.

На политическом поле происходят тектонические сдвиги. Всё висит на ниточке. На волоске. Всё крайне ненадёжно. На поверхности только протуберанцы. Внешне - как бы мелочи. Брексит, Трамп, жёлтые жилеты.

Сам факт, что мир перешел к военно-патриотической мобилизации и парадигме войны, говорит об отвлечении внимания от социально-экономических проблем. Свидетельствует о том, что АСОТА понимает, насколько ситуация неустойчива.

Всё больше людей понимают, что АСОТА - раковая опухоль на теле цивилизации. Опухоль чрезмерно разросшаяся. До угрожающих размеров. Можно уверенно сделать вывод, что АСОТА, как мировая система, как концепция управления социумом, себя полностью исчерпала.

АСОТА сохраняет свой потенциал выживания за счет мимикрии, манипуляций, обмана, фейковых вызовов, шантажа - короче говоря, за счет развитых политтехнологий. Пока ей это удается.

Но. Совершенно очевидно, что достаточно системного, едва заметного толчка и АСОТА рухнет. Но можно ожидать и внезапного, даже без нашего участия, ее обвала и потрясений. В любой момент времени. Уже в ближайшее будущее.

В АСОТУ нас (Россию) в 90-е годы обманом, насильственно втащили. Втащили, чтобы жить по её (АСОТы) правилам. То есть, чтобы быть ограбленными и умирать. Но нас то это не устраивает. В принципе не устраивает.

Для нас всего два варианта: либо Взрыв Большого Хаоса, либо плавный и плановый переход в рамках Проекта на подготовленную платформу СОТы. Выбор очевиден.

Армагеддон их вариант

То, что "Библейская концепция управления социумом" зиждилась на обмане большинства, понятно. История показала, что закабаление и удержание в рабстве подавляющего большинства социума, действительно возможно. На "Тайных знаниях". О том, как закабалить и как удерживать в рабстве. Однако, новые информационные технологии сделали своё дело.

Тайное стало явным. Практически все "Тайные знания" стали достоянием гласности. Крах "Библейского проекта" стал фактом. Опровергать бессмысленно. Пожар уже начался.

У всех систем надёжность имеет предел. Но главная деталь любого социального механизма - это все-таки человек. А вот с ней у Асотов, есть проблемы. Человек, получив информацию, уже не хочет жить под пятой Асотов. Посредников от Бога, экономики, политики и пр. Не хочет жить под ссудным процентом и при манипуляции сознанием.

Для Асотов это катастрофа. Они будут цепляться за любую соломинку. Они устроят нам Армагеддон. Зачистят все достижения оттепели (информация, Интернет). Осуществят полное подавление недовольных. Зачистят поляну. Неизбежны крайние проявления системы. Процесс дебилизации уже пошёл и набирает обороты. Как и оцифровывание населения.

Механизм саморазрушения социума уже запущен. Всё чаще словосочетания: «глобальная Смута», «Апокалипсис», «цивилизационная катастрофа».

Для саморазрушения социума, АСОТА создала все необходимые условия. Назовём их.

Первое. Большинство стран, включая США, утратили суверенитет, попав в зависимость от глобальных проектов и транснациональных структур.

Второе. Запущен процесс разрушения государственных институтов и систем права. Государственность объявлена обузой «демократии», а потому должна быть упразднена или нивелирована в пользу глобальной олигархии.

Третье. Транснациональной (глобальной) олигархии удалось разрушить социальную структуру стран. Запуск в социум вирусов новой гендерной политики, мультикультурализма и миграционных «инноваций» почти уничтожил здоровую семью, многовековые муниципальные общины, профсоюзы, кооперативные формы ведения хозяйства и другие базовые форматы самоорганизации населения.

Приглядимся внимательнее к происходящему.

«Имитация гражданского общества» и охлократия, прикормленные ЛжеСОТы и НКО.

Реальные лидеры большинства преданы остракизму. Заменены политиками-временщиками, марионетками, ЛжеЛидерами.

Авторитет представительных органов власти (парламентов) подрывает компрадорство.

Институт выборов низведён до манипуляций толпой посредством СМИ.

Формальная легитимация принимаемых без участия масс решений.

Политические партии уже не представляют никого. Созданы под платёжеспособных клиентов.

Это машины по переводу голосов избирателей в должности.

Человек лишён личной и общественной собственности. Низведён до рабского, наёмного и бесправного состояния.

В состоянии личинки глобального рынка, убеждённой, что её невостребованность и есть свобода.

Лишён Веры, как традиционной (исконной), так и христианской. Ценностной опоры, и культурной целостности.

На идеологическое поле давно нет классических левых и правых.

Все едины в борьбе против СОТЫ, традиционного общества, против ответственной политики и эффективных государств.

Модель поведения состоит в самоутверждении на разрушении, в манипулировании людьми и выживании за счёт ближнего.

Ценности АСОТЫ: Проститутки, киллеры и олигархи.

Процесс саморазрушения социума набирает динамику. Катастрофа уже налицо. В этих условиях СОТА просто обязана перехватить управление социумом, чтобы не допустить срыва в бездну. В состоянии полного хаоса или всё уничтожающей войны.

Совершенно очевидно, что если мы не возглавим процесс замены библейской концепции управления социума на концепцию самоуправления (Сотовую концепцию), если мы проявим слабость и мягкотелость, нас ждёт Армагеддон!

У черты большой крови

Рассмотрим Векторы Целей, которые ставят перед собой внутренние и внешние силы

Внутренние силы. Мы видим мощнейшее наступление на интересы народа. На безопасность (наркотики, терроризм, миграция, криминал), на внутреннее производство (машиностроение, металлургия, авиастроение и пр., пр., пр.), на здравоохранение, образование, питание. На жильё, и на уровень доходов.

Всё стало проблемой. И ни одна из этих проблем не решается. Мы стали свидетелями странной ситуации, когда Власть всё видит, много обещает и палец о палец.... Варят лягушку на медленном огне? Или Всё загоняется в "паровой котёл"?

Внешние силы. О векторе внешних сил. Он явственно виден: Югославия, Ирак, Ливия, Сирия, Украина и ... Угадайте с трёх раз, кто следующий? Мы ведь и сейчас видим Екатеринбургский разлом.

Кто знает, когда пересекутся эти векторы и по какому сценарию рванёт? Да и не важно. Пример - последняя революция. Достаточно искры было. Перестройки. И понеслось... Ожидал ли кто таких последствий? Видел ли кто в страшном сне? Стало ясно - НИКТО!

Кто защитит АСОТУ

Кто защитит АСОТУ? Пример Гайдара

Егор Гайдар в «Гибели империи» задавался тем же вопросом размышляя над событиями 1993 года, когда он призвал граждан выйти на улицы и противостоять путчу. У него там рассуждение про то, что 50 тысяч толпы победили потому, что им никто не противостоял, и нужно было всего-то позвать людей для противостояния. Позови – и придут, потому что они кровно, самим своим существованием заинтересованы в том, чтобы мир был нормальным. И позвал. И пришли.

Но при Гайдаре все жили иллюзией "наступающей демократии". Он и сам то искренне заблуждался. А теперь то понимают всё уже все. И те, кто может позвать, и кто пришли.

И вот! Мы живём в стране, победившей АСОТЫ. А у АСОТЫ жесточайший кризис. Кто сегодня, в момент падения АСОТЫ пойдет защищать эту неработающую антинародную систему? Кто позовет? Есть кто из интеллектуалов, политиков, ученых, арт-деятели? Тех, кто позовет и сам выйдет защищать эту мерзкую систему.

Не выйдет и не позовет никто.

Тогда кто? Кто защитит АСОТУ? Может Власть? Парламент? Церковь? Олигархи? Это совершенно исключено. Силловые структуры не помогут. Да они и не для этого. Рос Гвардия? Смешно! Против всех то...

Мир победившей АСОТЫ -- не защищаем. Потому что построена неработающая система, не защищающая нас самих. Даже если у кого-то есть какая-то репутация, она будет потеряна немедленно в тот момент, когда он призовет поддержать АСОТУ.

Мы попали в мышеловку. И поняли это. Возможно первым это понял Гайдар. И ушёл от нестерпимого стыда. Хотя вопрос, ушёл ли он сам.

Новый фактор среды

Маятник качнулся

Маятник качнулся не потому, что кто-то захотел. Нет. Возникли вполне объективные условия.

Возник Новый фактор среды – это Информация.

Питательной средой АСОТы является “тайные знания” и не информированность большинства. Скрытность неких сакральных знаний (методы наживы на обмане большинства), которые не допускают до низов.

Но! Ныне кардинально изменился поток информации, его мощность. Появился не только телефон и телевидение, но и спутниковая связь с интернетом. Вы легко можете посмотреть через веб-камеры на Париж, Нью-Йорк или Тимбукту.

Всё, буквально всё, проверяется на раз. Вы можете связаться с жителями почти любой точки планеты и непосредственно у них узнать, что происходит, и как они к этому относятся.

Без посредников, без журналистов, без СМИ, без пропаганды. И сформировать своё, непредвзятое мнение. С минимумом постороннего влияния. Именно поэтому Маятник качнулся.

Решение Социальных проблем

Решение СоцПроблем - это принуждение создателей СоцПроблем устранить созданное ими несоответствие Общественному принципу.

Решение СоцПроблем, как и предупреждение СоцПроблем - основа построения структуры Сотового Гражданского общества. Потому как это единственная оценка деятельности Лидера. Критерий для отбора и выявления Лидеров. Способ оценки и выявления рейтинга. Способ ранжирования Сотов в составе соты (местности, социальной отрасли). Это единственный критерий, по которому выявляется Лидер.

Решение СП сводится, чаще всего, к простому напоминанию. Каждому (обязательно персонально) конкретному человеку, создающему ту или иную Социальную проблему, чаще всего, достаточно внятно и членораздельно объяснить:

- Ты живёшь в Обществе. Без Общества (без отношений внутри общества) - ты никто. По статусу ниже обезьяны, ибо обезьяны тоже в обществе.
- Если общество, даже частично, будет целенаправленно игнорировать тебя (не общаться, не иметь дел и сделок, не иметь родства и знакомств) - ты банкрот во всём.
- Противопоставил себя обществу - кинут, разорят, лишат Власти, отберут собственность, пустят по миру.

В основном, все люди адекватные и здравомыслящие. Этого напоминания обычно вполне достаточно, чтобы человек воспринял предупреждение адекватно. Извинился, возместил и всё исправил. Это мягкая форма решения. На уровне общины этот метод абсолютно эффективен. Чем выше уровень во Власти, тем больше работы. Создатели СоцПроблем уже пекутся о наживе некой группы (Властной группировки), которая заказывает конкретное Властное решение, ставшее в последствии СоцПроблемой. И оплачивает его.

Аргументы Гражданского общества, в этом случае, должны быть более весомыми. Речь здесь идёт уже о возможном изгнании упирающегося Создателя СоцПроблемы из пространства. Об изгнании не только из аппарата Власти, но и из всего пространства общества. Стоит вопрос уже о том, что при увольнении его не возьмут на работу другие. Побоятся. А если это бизнесмен, то исключительно все откажутся от сотрудничества с ним.

Но это для отморожков и неадекватных. А их ничтожное меньшинство и они не делают погоду. Для них отдельная песня - жёсткое изгнание из пространства.

Конец вакуума Идеологии

Мы, если жить в рамках АСОТЫ, движемся в направлении полной потери не только политической и гражданской, но и личностной субъектности. Мы уподобляемся грудным детям или полностью лишенным дееспособности инвалидам, за которых кто-то другой решает, есть им манную или овсяную кашу.

Мир, основанный на “Библейском проекте”, “Толпо-элитаризме”, на “Свободе наживы на обмане большинства” и либерализме (всё это “Библейская концепция управления социумом”) зиждется на “Тайных знаниях управления социумом”. С появлением новых коммуникаций, все тайны в миг рассыпались. Гвоздь в крышку гроба «Библейской концепции управления социумом» и её тайных знаний вбил интернет.

Парадокс заключается в том, что сейчас мы живём в мире с вакуумом идеологии. Знаем, что мир захватила АСОТА с её «Библейской концепцией управления социумом» и либерализмом, где правит нажива на обмане большинства. Знаем и что засела АСОТА во всех фрагментах Власти высшего и среднего звена пирамиды Власти. Причём почти во всех странах. Знаем, что там везде доминирует Уклад АСОТЫ. Доминируют Властные группировки Асотов. Корпорации, криминал, чиновники, финансисты. Все эти Властные группировки осуществляют во Власти только свои интересы. Забывая об интересах общества.

Но мы видим, что что-то пошло не так. Видим какие-то сумасшедшие выкрутасы, типа однополых браков. Мы понимаем, что АСОТА достигла предела. Тайные знания рухнули. Идеология либерализма (нажива на обмане большинства) стала фейком и перестала работать. Понимаем, что маятник достиг крайней точки. Застыл на мгновение. И...

Мы всё больше замечаем алгоритм сотового общества и его искусственного интеллекта. Включая цифровизацию процессов управления, использующую и чипы, и людей в качестве чипов, во всех системах и процессах взаимосвязей. Здесь мы уже явственно можем рассмотреть грядущее, где АСОТЕ просто нет места.

Мы свидетели того, что маятник уже дрогну. И не просто дрогнул, но и пошёл в сторону здравого смысла и СОТЫ (один «социальный кредит чего стоит»). И маятник уже не остановить.

Но, до появления «Сотовой концепции самоуправления социума», в мире всё ещё не было единой и всеми принятой матрицы будущего. Не было единой картинки нового мироустройства.

Был полный вакуум идеологии.

С появлением «Сотовой концепции самоуправления социума», всё встаёт на свои места.

И мы теперь вполне обоснованно можем постепенно выводить представителей АСОТЫ из Власти. Мы можем начать заново отстраивать разрушенное здание Сотового Гражданского общества. Участвовать его Властными группировками во всех фрагментах Власти при принятии любого Властного решения.

Теперь уже общество может доминировать во всех фрагментах Власти. Вплоть до Диктатуры общества.

Фазовый переход

Состояние, при котором внешние условия уже изменились и требуют смены фазы, а параметры системы искусственно или временно сохраняются в прежней фазе, называется метастабильным состоянием.

Результат один: Фазовый переход!

Как в физике. Вещество может быть жидким. Такой фазе соответствуют параметры (температура и давление). Если параметры уже соответствуют другой фазе (газообразной), например, растёт температура, неминуемо жди изменений. Можно просто дать закипеть воде, а можно завинтить крышку. Поднятие давления отсрочит кипение. Чем дольше сохранять такое состояние, тем резче переход. Вплоть до взрывного характера.

В социологии также. Конец один. Чем дальше – тем мощнее взрыв.

Мы живём в удивительное время фазового перехода. Маленькая группа грабила народы и удерживало там рост уровня жизни. Однако изменились внешние условия. Интернет разбудил самосознание народов. Они отказываются жить в нищете. Пока удерживают силой. Сил удерживать статус-кво пока хватает. Но давление всё больше и больше. Результат будет один. Но пути к нему два. Эволюция или взрыв.

Сотовая концепция самоуправления, как новая матрица будущего, предполагает плавный переход из одного фазового состояния в другое. Без взрыва, революций, оппозиций, протестов и митингов. Всё в рабочем порядке и без авралов. Причём это относится и к гегемону, и к развивающимся странам.

Проще всего пройти по этому пути России. Имеющей весь необходимые запас ресурсов.

Интернет

Самый мощный Новый фактор среды. Интернет и другие электронные средства информации.

Как результат, лавинообразно пошла информация о сущности АСОТЫ. Информационные потоки вышли из-под контроля АСОТЫ. “Тайные знания” уже не стали тайными.

Вдруг отчётливо стало ясно, что АСОТА это не просто болезнь цивилизации. Что это та раковая опухоль, с которой уже давно надо было что-то делать. Иначе она погубит жизнь на Земле.

Но АСОТА у Власти. Укоренилась своими Властными группировками на всех верхних этажах пирамиды, во всех фрагментах Власти. Создала свою идеологию и библейскую концепцию. Подчинила СМИ, ТВ, религию.

Цивилизация, как единое целое, разделилась (уже открыто распалось) на две несовместимые части. Подавленная СОТА и раковая опухоль цивилизации - АСОТА. Некоторые спорят, что это уже две цивилизации. Цивилизация СОТА и её противоположность - цивилизация АСОТА. Но это явное преувеличение. АСОТА в отрыве от СОТЫ (большинства) жить не может.

АСОТА всегда нуждается в восстановлении порядка, принести который может только СОТА. Ведь АСОТА может только разрушать.

Чтобы остаться и дальше на плаву, АСОТА будут рядиться под личину СОТЫ. Провозглашая её ценности и тайно попирая их во благо наживы.

У развития АСОТЫ, как и у любой крысиной стаи, есть естественное ограничение. Это возможность СОТЫ переваривать те обострения Большого Хаоса, которые создаёт разрастающаяся вглубь и вширь АСОТА.

СОТА ослабла. Ресурсы СОТЫ сокращались и полностью истощились. Возможность переваривать обострения Хаоса, создаваемого АСОТОЙ, соответственно тоже упали до минимума. А потребности разрастающейся АСОТЫ возрастали.

Ресурсов не стало хватать на всех вновь входящих в жизнь Асотов. Они готовы красть у большинства. А красть тайно уже не получается. Возникла новая ситуация, когда они просто не знают, что делать с этими новыми Асотами.

Гасятся фейки

Гасится самый главный фейк. "Процветающий Запад"

Рассадником АСОТЫ является Запад. А самый фейк, на котором зиждется АСОТА - это «процветающий Запад».

Мы же, почитав и поездив, уже сомневаемся. А есть ли этот «процветающий запад».

Посмотрим и сравним. Это ли Страны богатых людей?

Посмотрели и выяснили. Средний класс там на грани исчезновения. Нищие и бездомные, как и карточная система, в наличии. Безработных тьма.

Все живут тяжело. Что в Греции, что в Париже. В кафе, при мне, конфликт официантов за клиента.

Антиреклама

Уже действует антиреклама их грабительской сущности.

Поняли произвольно. Мы уже не судим о мире по рекламным проспектам туристических фирм.

Да, в конце восьмидесятых, начале девяностых – информации не было. Интернета не было вообще. Судили по рекламным плакатам и роликам. По гляцевым журналам и мыльным сериалам.

В девяностых они поднялись на грабеже соцблока, а мы обеднели.

Но мы ведь догнали (поняли) во всем. И этого уже не отнять. И мы с четкостью увидели - живут грабежом, живут нечестно. За наш счёт и за счёт других. Наше мироощущение по отношению к ним резко изменилось. Мы поняли, как реально то там живут.

Что на поверку то? Бездомных, безработных тьма тьмущая. Неприкаянные мигранты разрушают устои. Бандитизм, коррупция и терроризм.

Это у нас от них - это их обыденность. До нас, наконец доходит. Коррупция. У нас то оказывается были цветочки. По данным Европейского антикоррупционного бюро треть консолидированного бюджета ЕС разворовывается. Треть! В США коррупция вообще узаконена и легализована под видом «лоббирования».

Но те, кто там об этом хоть рот откроет, мигом оказываются в тюрьмах за «призывы к свержению конституционного строя». Об этом кучи фильмов, сериалов, тысячи статей.

Рушатся наши взгляды на законность там. Мы думали там - Закон и порядок. Ведь только там то, в западной системе и можно добиться правосудия. Так думали. Теперь информация. А её море.

Уже так не думаем.

Рушатся мифы

Рушится миф - Эффективность запада. Самой эффективной отраслью в любой стране всегда была оборона. Потому, что если ты неэффективен в военном деле, то тебя уничтожают. Факт. Танк «Армата» в 6 раз дешевле, чем «Абрамс».

И так в любой отрасли.

Единственное, что эффективно умеют делать на Западе – это разводить лохов и “кроликов”. И даже там, в последнее время всё больше и больше проколов и сбоев.

Рушится миф, что мы живем в застенках. Мол у нас, по сравнению с ними - беспредел силовых ведомств. Тюрьма народов. Так думали.

Оказалась русофобская пропаганда.

Тысячи случаев в США неправомерного полицейского насилия. Американские копы убивают в среднем пять безоружных людей в день. Никто не несёт ответственности.

Кто занимает первое место в мире по числу заключённых на душу населения? В ГУЛАГе максимальное количество заключённых составляло 1,7 миллиона. С учётом военнопленных и коллаборационистов. В «свободных» США численность заключённых превышает 2,2 миллиона человек. Это четверть всех заключённых планеты. Это при том, что население США составляет менее 5%.

Рушится миф - Страна-агрессор. Это как бы мы. Будем мерить, кто из стран мира больше всех вторгался в другие страны за последние двадцать пять лет. выходит, что нас обошли в разы.

После всего этого, обладая свободным доступом ко всей этой (и многим другой) информации, можно ли утверждать, что АСОТА вечна?

Прогноз для СОТы в России

А что российские мыслители то? Вот Веллер: "апатия, безверие, равнодушие к происходящему народу, который вообще не надеется победить, не надеется, что его услышат в сочетании с тем, что этот народ обманывает друг друга. Свалил всё на Народ. А ты, как мыслитель, показал Реальный путь то народу? Оказалось, что кроме крика то пустота! Слабо!

Для высокоэффективного государства России кроме построенной “Вертикали власти” позарез нужна “Горизонталь общества” - СОТА. Её отсутствие порождает кризис переизбытка

АСОТЫ во всех структурах управления и, как следствие, кризис экономический, политический, управленческий.

Путин уже работал в рамках заданной логики самодержавия, но он выбрал свою модель режима. Видимо некому подсказать то было. Триаду. Которая опирается на соединение власти спецслужб, собственности и репрессивного ресурса в одних руках. Под прикрытием ОНФ.

Эта триада идёт в сторону еще большей концентрации власти. В сторону возвращения имперскости и самодержавия. При полной поддержке народа. Планы строительства "Горизонталей" вдобавок к "вертикали" - тому подтверждение.

Система станет полностью стабильной, приспособляющейся, адаптирующейся к реальности. Каждый в рамках СОТЫ будет чувствовать себя успешным в решении социальных проблем. Порядок внизу нужен на согласии.

При этом людей устраивает даже то, что старая элита пытается передать репрессивный ресурс своим детям, а правящая элита, контролируя все ресурсы, не намерена самоуничтожаться. Это не повод для агонии режима.

Поэтому желателен вариант самосохранения системы в совокупности имеющейся "Вертикали власти" с привнесением в систему "Горизонталей Общества" - СОТЫ. Это даст возможность и порядок поддерживать и экономику поднимать.

В стране стало понятно, что без СОТЫ ни экономики, ни безопасности не будет.

В своей значительной части элита и большая часть общества предпочитают персонализацию власти как способ ее осуществления. Поэтому в стране, при наличии СОТЫ, ничтожна возможность появления трех революционных факторов (давление "улицы", мощная оппозиция и раскол элиты с выделением из нее реформаторского крыла). При наличии СОТЫ трудно представить массовую волну недовольства даже в условиях кризиса. Очаговые, точечные выступления вряд ли поколеблют систему, даже в ситуации упадка.

Ситуация с СОТОЙ кардинальна. Люди ждали, когда она им будет предложена. И дождались. "Горизонталь", заявленная на ОНФ тому подтверждение.

Все прекрасно понимают, что в стране не кризис экономический, политический или общественный. Не кризис легитимности власти. Все понимают, что в стране кризис переизбытка АСОТЫ. И Асотов, лиц, ставящих личные интересы (корысть) выше общественных. Люди выражают несогласие с этим. Справедливо считая, что у них отобраны исконные рычаги влияния. Понимая, что выборы не в счёт. Фикция.

Перевоспроизводство АСОТЫ перестало удовлетворять и общество, и Элиту. Переизбыток АСОТЫ ставит вопрос легитимности власти и Элиты. Выборы, в условиях АСОТЫ, утратили легитимизирующую функцию. Власть теряет один из фундаментов самосохранения. Даже бюджетная масса, опора власти, уже отторгает избыток АСОТЫ и её методы, когда выборы уже не рычаги, а ритуал.

Потеря легитимации и ресурса выживания в условиях кризиса газонефтяной модели, которая не может ответить на новые вызовы (такие, как ухудшение социально-экономического состояния) означает, что Россия просто обязана отказаться от АСОТЫ. Хотя бы на нижних уровнях пирамиды управления.

Итак, вопрос только в том, как скоро состоится СОТА в России.

У АСОТЫ нет просвета

Излишек АСОТЫ

Система, на которой всегда зиждилась АСОТА, заключалась в том, что большинство жителей планеты стремилось к порядку. И всегда, при любых разрушениях, репродуцировало порядок.

Были для АСОТЫ прекрасные времена. Это как крыса. Утащить маленький кусочек сыра, это для хозяина не потеря.

Но, когда крыса превратилась в монстра, а крыс стало множество, жизнь хозяина стала невыносимой. Как для хозяина, так и для крыс. Наступил предел. Хозяин стал задумываться и ограничивать доступ.

Для крыс тут же закончился период пиршества. Ресурсов стало не хватать.

Новым Асотам уже физически не остаётся мест где можно урвать. Получать наживу на обмане большинства. Действия АСОТЫ стали глобальными. Везде уже АСОТА. Новых мест нет.

И вверх тоже расти некуда. Уровень действий АСОТЫ не только вырос до правительств. Он полностью охватил все пространство Власти, правительств, бизнеса. Даже охватил пространство человеческих взаимоотношений.

Уже Асот поедает Асота. Крыса Крысу. Такое не приснится и во страшном сне.

Репродукция порядка уже не спасает. Она не восстанавливает порядок из-за переизбытка разрушений.

Кризис их надежд

При любом кидке АСОТА всегда надеялась на СОТУ. Что СОТА всегда восстановит порядок за свой счёт. И лохи (быдло) восстанавливали порядок. После всех разрушений. После войн и кризисов. Вынося все тяготы. Их ведь большинство. И так было всегда.

Но АСОТА превысила планку. Её негативное воздействие стало настолько сильным, что СОТА уже не справляется. Имеем полный системный крах. Кризис социальный, политический, экономический. Весь спектр. "Кризис излишней АСОТЫ"

Неотвратимо разрушаем планету. Уже закончился период безнаказанного грабежа более слабых. Поражение СССР продлило агонию. Длинный период стагнации. Конца и края «революционной ситуации» не видно. Качнись что (инфляция, уровень жизни) скатимся к Взрыву Большого хаоса.

А диагноз прост. Кризис напрямую связан с переизбытком АСОТЫ. Во всех управленческих структурах. Сверху до низу. СОТА загнана в летаргический сон. Искать выход в рамках АСОТЫ смешно. АСОТА не созидатель. В рамках АСОТЫ решения нет.

Либерализм в Экономике - это тупик

Мы находимся в ситуации, когда и средства производства, и товары, и деньги, на которые можно купить эти товары, сосредоточены в руках сверхмалого количества сверхбогатых людей.

А поскольку сами себе они ничего не могут продать, а потребление их полностью закрыто (даже в самых «элитных» и извращённых формах), то драйверам для роста производства возникнуть ниоткуда, и мировая экономика предсказуемо сторнирует.

Всё развивается строго по описанным закономерностям. В том числе и последовательное снижение нормы прибыли в производстве. Поскольку рынки насыщены и перенасыщены товарами. А обеспеченный спрос падает и падает. Этим и объясняется виртуализация современной мировой экономики, когда капитал бежит из реального сектора на фондовые биржи, где виртуально рисуются сверхприбыли, не имеющие никакой реальной связи с физическими товарами/благами.

В рамках либеральной/рыночной парадигмы это уравнение не имеет решений.

Экономика СОТы решает противоречие другим путём – сокращением продолжительности рабочего дня при обеспечении всеобщей занятости. Таким образом, спрос не сокращался (поскольку все получают зарплаты, безработных «лишних» людей нет). Зато люди получали больше свободного времени. То есть освобождались в истинном понимании. Получая не абстрактные «права», а реальные возможности.

Второй аспект сотового решения проблемы потребления – это повышение надёжности производимых товаров. Они служат дольше, нужно реже покупать новые. В результате ВВП формально ниже, зато реальное благосостояние граждан выше. Нужно меньше тратить на такой же объём потребляемых благ.

Но ни первое, ни второе не выгодно в рыночном (хрематистическом) смысле. Это противоречие описал ещё Аристотель, когда противопоставлял «экономике» (науку о ведении хозяйства) «хрематистике» (науке о получении прибыли). За две с лишним тысячи лет никто из Асотов нового не придумал. За пределы Аристотелевой логики выбраться так и не сумел.

Либерально-рыночная система выгодна (для узкой прослойки «элитных» паразитариев), но неэффективна и не равновесна. Сотовая система «не выгодна», зато эффективна и сбалансирована. Нынешний кризис мировой экономической системы не разрешим в рамках существующей модели распределения благ. На смену ей должна прийти более равномерная, более справедливая, более свободная система.

Есть два пути изменений. Через осознание и возрождение СОТы (эволюционный). И. Через потрясения и конфликты (революционный).

Но всем понятно: Изменения неизбежны.

Протест - это подстава

Протест – это подстава и продукт АСОТы

Протест, митинги, призывы к революции - всё это продукт АСОТы.

Подстава. Мышеловка. Обман большинства.

Игра в поддавки. Это как люди, севшие играть с шулерами по их правилам и на их поле. Но чаще, это те, кто заведомо ведут на поражение. Ведь проиграют заведомо и прогнозируемо. Не считая провокаторов.

Это типичная история манипулирования сознанием, устраиваемая имущими. Создавая (или участвуя) протест, оппозицию, призывая к революции, только легитимизуем АСОТУ. Делаем АСОТУ сильнее. Она уже всё запрограммировала заранее. Это как баранов на бойню ведёт вожак. Бойня то уже обустроена по высшему разряду. А убойщики уже заждались.

Это явное подигрывание АСОТЕ. Не зря большинство уже разобрались и отказались. Остаётся только сожалеть оставшихся представителей Протеста. И оппозиционеров. С зовущими в революцию. Это Люди, чаще всего стремящиеся сделать Мир лучше и чище. Но забывшие (или не знавшие), что есть АСОТА. Забывшие (или не знавшие) иконных правила мироздания. Правил СОТЫ. Забывшие, что есть отточенные веками социальные инструменты. Инструменты СОТЫ. Которые позволяют решать все накопившиеся социальные проблемы без обострения самих конфликтов. Тихо и мирно. Если не считать потери среди узурпаторов, самозванцев и их прихвостней. Они сами, не осознавая этого, являющиеся продуктом АСОТЫ.

Протест - это несогласие с установленным порядком. Это проявление Обострения БХ. Это движущая сила и предтеча Взрыва Большого Хаоса.

Большинство человечества считает установленные правила неприемлемыми и считает необходимым разрушить этот Порядок.

Часть главных мировых игроков нацелена на слом Мирового порядка. Это основная сила глобального Протеста. В Протесте против нынешнего Мирового порядка практически уже все. Это и открытый и скрытый Протест. Участвуют и страны, и люди. От террористов и их организаций, до целиком Стран и их Правительств.

Глобальный Протест стал не только глобален, но и угрожающ. Не только для миропорядка. Для жизни вообще. При случае, когда сдерживающие факторы СОТЫ ослабевают, когда люди теряют ориентиры, весь этот спектр протеста станет открытым.

И тогда наступит Взрыв Большого Хаоса.

Это предел и снизу

А между тем, АСОТА думает, что загнала нас в угол. На это есть основания. Посмотрите горькое тому подтверждение. Мой Друг написал:

“Что в глазах людей? Страх. Апатия. Безысходность. Желание что-то изменить. Натужный оптимизм. С пониманием, что хорошо уже не будет. Жизнь ухудшается. Стремительно. Любой может прочесть огненную оппозиционную проповедь. Каждый о своём.

Сделать шаг вперед и публично сказать, что так жить нельзя, останавливает страх. Хотя и понимаем, что мы должны быстро и жестко начать изменения во всех областях жизни. Страх протестовать, сопротивляться и требовать смены властей, вступать в прямую конфронтацию.

Но нам и нашим детям здесь жить, и мы не можем смотреть, как умирают наши деревни и как разворовывается национальное богатство, с большим трудом созданное нашими предками.

Молчит вся страна. Никто не хочет в ФСБ. Никто не хочет в Следственный Комитет. Никто не хочет, чтобы его уволили с работы. «А мне семью кормить надо». Никто не хочет, как на Украине, где жить определено стало хуже. Никто не хочет рисковать.

И даже самые богатые и могущественные, добившиеся всего, о чем только мечтали, подходя к зеркалу современной России, видят не мечту, ставшую реальностью.

И это чувство ест нацию изнутри. Боль на время притупляет «победа в Сирии», или ещё какой повод. Но затем разъедающее чувство молчания возвращается вновь и вновь. И провластные политологи молчат «всенародной поддержкой».

Кто помогает себе алкоголем, кто самовнушением. Кто уходит навсегда...

А кто-то ждёт случая. Чтоб поплясать, так за всех. Калаш то не зря припрятан.

Случай на Руси всегда случается внезапно. Как снег в ноябре. Кто ждал 90е?"

Профилактика и зачистка

Взрыва Большого Хаоса боятся даже Асоты. И они создали свой механизм профилактики и зачистки.

Рассмотрим протест внутри страны. Он мало угрожает АСОТЕ, даже если и огромен. Типа, когда миллионы выходят на улицу. Ведь даже при победе такого действия, к Власти придёт всё та же АСОТА. Ведь структуры то у народа нет.

И всё же это неприятности для Асотов. Чтобы избежать такого Взрыва БХ, они создали механизм. Механизм протеста по пустякам. Когда большинство из представителей протеста - это обманутые. Просто их достало и допекло, а выхода не видят. И хотят выразить недовольство. И добиться обычной справедливости.

Они понимают, что там арестовывают и сажают. Но идут. Не хотят они больше терпеть. Других инструментов не видят. АСОТА же принципиально провоцирует. Чтобы выявить бунтарей. Выявить и сломать. Покончить с ними. Приговорами и длительными отсидками. Увольнениями, разорением, шельмованием в СМИ.

На международном уровне та же практика. Международный терроризм. не угрожает АСОТЕ. Ибо ей же и создан. Создали и новый вид протеста. Протест Территорий. Где целые регионы не подконтрольны центральным правительствам. То, что это процесс, созданный АСОТОЙ, отчётливо видно.

Рассмотрим механизм пополнения протеста на примере ИГИЛ (Запрещена в РФ). В чём привлекательность? Может идея всемирного халифата их всех так привлекла? Да проще всё! Большинство из них — это обманутые представители протеста. Достало и допекло, а выхода не видят. Протест уровня смертников. Ведь понимают, что там стреляют и что выжить шансов мало. Но едут. Не хотят они больше жить по правилам этого мира. Где нет инструментов изменить мир к лучшему. Где часто у многих нет возможности добиться даже обычной справедливости.

А АСОТА принципиально не даёт путей выхода. Чтобы выявить бунтарей и здесь, на поле боя, покончить с ними.

Это процесс постоянной профилактики и зачистки. Нас с вами.

Иными словами, и протест (оппозиция, революции) не выход.

АСОТА в Теории Большого взрыва

Порядок СОТЫ и АСОТЫ

Как гасят Обострения БХ в системе СОТЫ? Погасить любой социальный кризис можно только заблаговременно. И только при наличии желания Власти. Выявляя, предвидя проблемы. Иначе, если не успеть, они решаются дорого или большой кровью. На этом часто играют Асоты. Затягивая процесс решения. Именно раздор и война приносит им самые большие доходы.

Наш Мир, наша цивилизация - это Управляемый Большой Хаос (БХ). Каждый, входя в этот Мир со своими представлениями и проявлениями, привносит в него свою долю Хаоса. Хаос каждого, помноженный на население планеты, и создаёт наш милый Большой Хаос.

Но Большой Хаос без порядка, правил и управления - это варварство. И сплошные неудобства. Типа разбоя. СОТА постоянно поддерживает порядок в мире. Поддержание Порядка (в понимании СОТЫ) предполагает:

1. Постоянное выявление, анализ и решение возникающих социальных проблем.
2. Поддержание диалога и соблюдение баланса сил с целью избежания столкновений и войн.
3. Предотвращение варварских процессов передела. Девиз "Урвать, что можно и любыми средствами" порицается.
4. Ограничение устремлений к разрушению систем управления.
5. Предотвращение фальши ощущения порядка. Поддержание самого порядка как такового.
6. Бескорыстие в наведении порядка. В Мире, стране, общине.

Зарабатывают

АСОТА же только зарабатывает на Обострении Большого Хаоса. Напомним.

1. Весь Мир для АСОТЫ это лишь место для Наживы на обмане большинства.
2. Их цель - получение выгоды на всём. Выявление возможностей обогащения на всех идущих процессах.
3. Прагматизм в понимании АСОТЫ - это нажива любой ценой и любыми средствами.
4. Порядок в понимании АСОТЫ - это усмирение недовольного населения силой и подавление любых амбиций СОТЫ.
5. Увеличение энтропии и Хаоса - их цель. Так, в мутной воде, легче скрыть неблагоприятные поступки. При этом первыми кричать "Держи вора".
6. Анализ возникающих проблем с целью получения дохода.
7. Разрушение баланса сил и разрушение любого Договора и Диалога. Диалог - стирает роль Асотов, как посредников. Основу прибыли.
8. Их мечта - конфликты и война. На них зарабатывают сверхприбыли.
9. Поддержание варварства в процессах передела, обеспечивающих сверх наживу. Урвать как больше и любыми средствами.
10. Разрушение всех систем формализации СОТЫ. Чтоб не болталась под ногами.

11. Поддержание ощущения порядка, а не созидание порядка как такового.

12. Кто проводит эту работу? Асоты и АСОТА. в целом.

Как видим, это не созидание, а постоянное разрушение порядка. Порядка СОТЫ. На то это и АнтиСОТА. А вместо Порядка создается источник наживы. Порядок АСОТЫ (подавление недовольных) противоположен Порядку СОТЫ. Это и есть причина Обострения ний Большого Хаоса (ОБХ). Поэтому СоцПроблемы возникают регулярно. Кризисы идут чередой. Один за другим. Чем дальше – тем чаще.

А СоцПроблемы

Решает СоцПроблемы только СОТА. Для решения, вначале, анализируют причины возникновения проблемы. Выявляют создателей и ведут с ними работу. Воспитывая, вплоть до изгнания.

Прогнозируют ситуацию в пространстве и времени. И принимают меры по упреждению Причин появления СоцПроблем. Обострений БХ.

Большой Хаос постоянно атакуем проблемами. Это и понятно - Социальная жизнь. Чрезвычайно часты противоречивые желания членов сообщества. И с этим Мир СОТЫ элементарно справляется. Воспитывая самоограничения.

А в ситуации АСОТЫ? АСОТА и есть тот самый злой умысел. Асоты подавляющую долю проблем создают именно со злым умыслом. При слабости сил СОТЫ предотвращать такие СоцПроблемы силами СОТЫ, когда им противостоят превосходящие силы АСОТЫ, бессмысленно. А уж если они затеяли войну, то чаще всего, она случится.

Это непреодолимые Обострения БХ (НОБХ). НОБХ, чаще всего, случаются, когда время уже упущено. Когда Власть представлена не СОТОЙ. Когда во Власти доминируют Властные группировки Асотов. Тогда управляющие структуры сами не заинтересованы в решении проблем и не стремятся восстановить Порядок СОТЫ. Более того, именно они и приступили к разрушению Порядка СОТЫ.

Так Асоты не только усложняют работы по поддержанию порядка, они сами его разрушают.

Это относится ко всем уровням Власти. Чем выше уровень непреодолимых ОБХ, тем сложнее работы по поддержанию Порядка. Тем ближе мы к Взрыву БХ.

Взрыв Большого Хаоса

Взрыв БХ - всеобщий кризис из которого уже нет выхода. Это когда АСОТЫ задерживая решения, завели ситуацию в тупик.

Есть как бы предельный уровень НОБХ создающий ВБХ. Известно, что созревший социальный кризис остановить уже невозможно. Как грозу.

Например, в 89м, когда в СССР всё трещало по швам, исправить что-либо было уже нельзя. Но в 80м Общество и СОТА прогнозировали и били в колокола. Что без удаления Асотов из Власти,

без сокращения внешних затрат и переориентации экономики на внутренние нужды, без остановки скатывания в либерализм, нам долго не потянуть.

Нельзя сказать, что не прислушались наверху. СОТА в виде Советов просто недооценила угрозу и понадеялась на руководящую и направляющую роль партии.

А кризис можно было подавить в зародыше. Как в Китае. В самом начале.

С выигрышем всего Мира в качестве приза.

Тогда проблем в мировых финансах у АСОТОВ было куда больше, чем у СССР.

Но АСОТА, заблаговременно адекватно реагируя, выкрутилась.

А мы нет.

И. Призом оказались мы.

СССР

Конечно же, СССР мог бы существовать и по сей день. А почему он не мог бы существовать, как существует по сей день Китай или Евросоюз? Никаких причин для того, чтобы СССР распался без посторонней помощи и внутреннего предательства, не было.

Но СССР ненавидели очень мощные враги. Асоты как внутри, так и извне. И те, кто ненавидел извне, оказывал “постороннюю помощь” тем, кто внутри.

Давили на точки естественной слабости - постепенное остывание идеологии, определённую трансформацию партийной номенклатуры, стремление превратить противоречие между трудом и капиталом в противоречие между трудом и управлением. Желание управленцев (типа меня) превратиться в капиталистов.

Все эти объективные противоречия были. Их извне и изнутри максимально использовали. Результатом было полное разрушение цивилизации, социума, страны.

Что построили в РФ?

Бюджет сейчас живёт благодаря простой «четырёхтактной» налоговой модели - «продает ресурс - собирает налоги «на выходе» - на собранные налоги платит содержание «своим» (бюджет нанимает почти 40% трудовых ресурсов) и закупает импорт. Следующий такт - собирает налоги на импорт «на входе» - реализует импорт «своим» и собираем налоги «на покупке».

Фактические хозяева РФ и сосредоточили в своих руках беспрецедентные возможности контроля над «государственной» собственностью, налоговыми потоками и управлением бюджетом.

В таких условиях экономический рост (настоящий, а не нарисованный) подрвет монополию на власть тех, кому она принадлежит сейчас по факту. Поэтому никакой рост экономики им объективно не нужен. Поэтому его и нет.

Взрыв Большого Хаоса

ВБХ - это полное разрушение Цивилизации и Миропорядка с непрогнозируемыми последствиями.

Различают мировой и региональный (типа Ливия)

Признаки приближающегося Мирового Взрыва Большого Хаоса Все основные игроки в разборках между собой. Союзники меняются как перчатки. Происходит постоянный поиск слабого звена. С вариантом войны.

СОТА подавлена, а АСОТА не справляется, ибо это не в её правилах. Гегемонии не стало. США не смогут справиться даже с блоком Китай-Россия.

Индустриальное производство есть, платежеспособного спроса нет. Кредитная накачка спроса исчерпана полностью. Наступил кризис излишней АСОТЫ. Ресурсов для новых Асотов нет. И нет вариантов удовлетворить их желания.

АСОТА справедливо опасается любого исхода. Непонятно, какой хуже. Резкий передел политической и нестабильность финансовой власти.

Варианты исхода

Либо СОТА, либо конец цивилизации.

Если СОТЕ удастся занять достойное место во Властных структурах, то она сможет отсрочить ВБХ и начать возрождение. Это возможно на любом уровне.

Все, дальше только СОТА.

Асоты обречены. Их век закончился.

Тупых, жадных и неисправимых положат. Их, правда, не так много. Они даже, как и в 37ом, не поймут, за что их.

Но существует и альтернатива — смерть каждого Русского. Каждого Сота.

И Мир без СОТЫ вообще. Типа Эфиопии.

Хотя в игре "Ствол на ствол и штык на штык" — для русских и сегодня нет конкурентов.

Но это уже не важно.

Перспективы ВБХ для России

Рассмотрим Векторы Целей, которые ставят АСОТЫ в России.

Опора на Внутренние силы.

Ни одна из проблем не решается. Власть всё видит, много обещает и палец о палец.... Потому как Асоты.

А "рейтингом" не заткнёшь. Да и не вечен он.

Опора на Внешние силы.

Вектор внешних сил явно виден: Югославия, Ирак, Ливия, Сирия... Следующие мы. Типа Екатеринбургский разлом.

Пересекутся эти внешний и внутренний векторы и ... Вспомним конец 80х. Достаточно искры было. Перестройки. И всё...

Ожидал ли кто? Видел ли? Это сейчас удивляются: "Эко всё рухнуло то. Во как бабахнуло то непредсказуемо!".

И сейчас многие не видят.

При этом. То сегодня пойдет защищать неработающую антинародную систему? Достаточно крепкой кучки типа "правый сектор"? Вполне! Поддержат!

Объединимся ли, для того, чтобы не сгинуть? За кем пойдём, за олигархами? Это совершенно исключено.

Силловые структуры не помогут. Да они и не для этого. Русский Мир -- бесхребетная амёба. Это не структура. Он без СОТЫ не защищаем. Потому, что неработающая система, не защищающая нас самих.

Пока нет СГО (Сотового гражданского общества, структуры и силы из нас самих), кто призовет нас. Противостоять.

А вот большевики, Чубайсы и "правые сектора" всегда найдутся.

Вывод один. Срочно создавай (вступай) СГО, формируй СОТУ. Зачатки есть - Русский мир, НОД, Народный фронт, и т.п. Ты ещё не там? А где? Интересно. А ведь это водораздел!

Что есть Взрыв Большого Хаоса

Что есть Взрыв Большого Хаоса? (типа определения).

Взрыв Большого Хаоса, для любой цивилизации, это:

1. Процесс, который сметает весь сложившийся социальный порядок.
2. Непоправимая и полная потеря управления.
3. Не ощущение катаклизма, а сам катаклизм.
4. Наступление непоправимых, системных и радикальных перемен.
5. Конфликт всех со всеми. На всех уровнях.
6. Развал социального порядка.
7. Радикальные, непоправимые перемены к худшему, окончательный кризис.
8. Полное разрушение баланса сил в мире. И самих сил.

Взрыв Большого Хаоса по своим разрушениям более чем война. Сравним только со всеобщей ядерной. Если не Война, и тем более ядерная, что будет при ВБХ?

Полная неразбериха. Осколки цивилизации. Не склеиваемые. Даже внутри стран. Неразбериха будет продолжаться десятилетия. Типа Моисей водил 40 лет. Процесс схожий.

Из этого создавшегося первозданного социального хаоса постепенно возникнет СОТА и новый порядок.

И это проверено практикой, на уровне региональных ВБХ. Там выявился забавный парадокс. Внешнее вмешательство и помощь только усугубляют ситуацию. Не ускоряет, а замедляет процесс выздоровления.

Условия возникновения ВБХ

Взрыв Большого Хаоса возможен при полном бездействии Власти по наведению порядка и по решению возникающих социальных проблем. Или при невозможности воздействия на процесс. Например, глобальная экологическая катастрофа. Или при крайней запущенности социальных проблем, когда уже ничего изменить невозможно. Это так же, как грозу остановить невозможно. Равно так и уже созревшие глобальные процессы. Это как в 90м уже ничего было не остановить.

Перспективы выжить

Расклад таков:

Лохи и туземцы не побеждают, даже если первыми в космос. Историю перепишут. Уже было. Библиотеки сожгут. Тоже было. Даже былин не оставят.

Хотите победить? Тогда в СОТУ, в СГО, пошагово:

Поймите глубину своего амёбообразного убожества.

Сплотится и скучковаться. Войди в Сотовое Гражданское общество.

Сами решайте возникшие СоцПроблемы. Не привлекая посредников, сильных мира сего и особенно Асотов.

В помощь Сайт uelit.ru Это один из вариантов.

Участвуй в избрании Лидера каждой своей Социальной отрасли (СОТы). Того Мужика - который кремень, которому точно доверяете.

Выбирая Лидера и Лидеров, ты воссоздаёшь, под свои тщательным контролем, всю пирамиду Сотового гражданского общества. Всю! С избранием Лидеров на каждом уровне.

Отныне - это руководство СГО. Оно моментально сменяемо за каждый просчёт. Но тобой и такими как ты.

Лидеры имеют больший чем у рядового члена СГО вес голоса. Больший на ту величину голосов, которые ему делегированы. Которые ему лично доверены.

Согласись, с этим. Принесите своё "Я" на алтарь победы.

Только так! Иначе могила! Общая! Братская!

Уже имеем "либеральный" демографический пассив 19 миллионов человек. Их уже не вернёшь!

Мало?

Что можно противопоставить

Что можно противопоставить Взрыву Большого Хаоса?

Взрыв Большого Хаоса велик. Идея, которую ему можно противопоставить, тоже должна быть великой. Великой. Под стать самому Взрыву Большому Хаосу. Иначе «Собака лает, а караван идёт». Все предшествующие идеи дискредитированы.

Семёрки и двадцатки бессильны перед Взрывом. Как и всевозможные клубы (типа Бильдербергский клуб). Все, если они не СОТА. Не представляют её, не сформулировали её интересов.

Не катит и Великое замедление — торможение процессов, которые генерируют сейчас Большой Хаос. Замедление таких процессов, как глобализация, технологический прогресс, ТНК, корпорации. Они хоть и подстегивают современный Большой Хаос, но их приостановка уже проблему не решит. Велика инерция.

Договориться об остановке роста. Но, как же ссудный процент? Это крах всех финансов и всё равно ВБХ.

Противопоставить Национализм? Не удастся. После ВОВ было достигнуто соглашение об отказе от разговоров о теме народа. Как элемента политической культуры и общественной жизни. Это наследие травмы, нанесённой нацизмом. Хотя у национализма есть одно большое преимущество — он прост. Разделение на народы неустранимо, оно будет существовать ещё долго.

Коммунизм, похоже, временно похоронили.

Капитализм выродился в ТНК. Либерализм - это АСОТА, которая умеет только разрушать. Строить в принципе не обучаемы.

Возвращение к просвещённому абсолютизму. Конечно, такой абсолютизм был бы лучше, только при условии, если бы он был возможен.

«Ответственные диктатуры». Можно учесть традицию, которую создали такие диктаторы, как Сталин. Но нужна объединяющая идея.

Итак, отчетливо видно, что в мире идей, кроме Сотовой концепции Управления социумом, не просматривается!

А проверим ка СОТУ

Сможет ли она противостоять Взрыву?

Сначала нужно чисто теоретически разобраться в причинах Обострения БХ. Это мы сделали. АСОТА и есть та самая причина.

Второе. Нужно возродить или создать мифы, к которым можно обратиться. СОТА вполне подходит. Для любого народа (или народов), который способен побороться за свою позицию на фоне других народов.

Третье. Найти четкую эмблему, с которой можно связать миф. Понятно, что это сота из пчелиного улья.

И наконец. Использовать материал для возрождения мифа. А есть он, этот материал? Да есть — это романтизм. Возврат к первоначальным инструментам строительства цивилизации.

Это - СОТА. Это здравый смысл против жажды наживы. Романтизм и СОТУ в своё время отодвинули на второй план. Отодвинули люди, которые всегда ставили на первое место прагматизм и считали романтизм безумием.

Но их время прошло. Эпоха, где первую скрипку играли политические поденщики, люди, неспособные на создание каких-либо идей, уходит в прошлое. Романтизм и СОТА обладают таким преимуществом, что на них можно строить чувство общности.

Романтический миф (СОТА) может выступать фундаментом для создания сильного государства и сильной мировой системы.

Единственная Идея, которая по величию достойна Взрыва Большого Хаоса, которую можно противостоять Взрыву – это СОТА.

Если СОТА не даст

Если СОТА не даст убивать, то никто убивать и не будет

Международные отношения, как часть Общественного договора.

Нам говорят, что если не перестанем убивать, то их молчаливое большинство в 90% (Запад, АСОТА) пойдёт на нас. На СОТУ. И будет ужасная, нам не нужная непосильная война.

Нам говорят - одумайтесь!

А одумаемся и отступим - они будут и дальше давить, и уничтожать нас. В информационной войне они нас уже почти добились. И добивать будут как Ливию, как Украину. И везде.

А когда им с Вьетнама пошли тучей гробы с флагами, они не захотели больше. Никакой войны и никаких своих интересов.

А где те, те самые 90% большинства? Непримириемых Асотов ничтожные доли процента. И от них, в большинстве случаев, вообще ничего не зависит. Даже когда скажут "фас". Когда кто-то вознамерится их использовать. Какие-то проценты показать. Эффекта от этого нет

Отсюда. Убивать надо. И это должно быть частью Общественного договора.

Когда убийцы не убивают, они становятся безнаказанны и неудержимы. Как вариант: Они прут постепенно, научившись потихоньку выжимать, запуская впереди себя инфовойну. Чтобы меньше воевать самим. Побивать врага правильно настроенными инфо средствами. Типа "всеми силами мира". Так они очень опасны.

И такого врага, усиленного многими силами АСОТЫ, можно и нужно победить. Можно и нужно не погибнуть под его ударами. Уничтожая его там, где он (АСОТА, наш враг) сам уже уничтожает.

И если убивать будем, тогда все его приспешники, слуги, окружающие его и подпевающие его информационным бредням, все от него убегут. Не желая с ним вместе погибнуть. Выбирая: быть с победителем, или погибнуть от его ударов.

Потому что главная и единственная притягательная сила этого монстра – его мнимая победоносность. Отсюда и приспешники. А это его реальная сила. Именно это его мощь в борьбе с его врагами.

Разрушив эту его мощь, мы делаем его не просто слабым, мы делаем его недееспособным.

И если Россия, в роли СОТЫ, не даст убивать, если будет убивать тех, кто убивает. Если даже будет убивать чужими руками. Даже не руками российских солдат. То дело сделано. СОТА просто не даст убивать. Поэтому никто убивать и не будет.

Это касается и России. Если СОТА (Россия) не даст убивать, то никто убивать и не будет.

И никто ничего не сможет с этим сделать. Потому что единственное орудие, которое работает всерьёз – это не доллар, не финансовые, экономические, политические игры, а применение самой грубой силы. Пусть, часто, руками подставных лиц и организаций. До стран включительно.

Финансовые, экономические, политические действия работают в тишине. Но они молчат на поле битвы. Ибо их носители в это время наделали в штаны и спрятались. Ожидая конца действия. Ожидая тишины.

Финансовые, экономические, политические действия всегда подкрепляются силовыми. Или угрозой применения силы.

Не блефом, а реально проверенной и отточенной в боях, силой.

СОТА стучится в дверь

Системное мышление

Мы, только сейчас, с появлением информации, вдруг начали понимать. Что решение проблем цивилизации, созданных АСОТОЙ, в рамках АСОТЫ, в условиях АСОТЫ, как воплощения утвердившегося миропорядка, в принципе невозможно.

Понимать, что невозможно решение даже мелких проблем отдельных отраслей (типа проблемы ЖКХ и дорог), но затрагивающие систему. Не говоря про крупные проблемы (типа налогов, ювеналки, олигархов). Не поменяв Власть и строй, всю эту систему АСОТЫ, мы даже близко не приблизимся к решению этих проблем.

И тут мы начинаем мыслить системно. Начинаем искать истоки. Анализировать АСОТУ и действия Асотов. Вспоминаем СОТУ.

Что требуется для разрушения АСОТЫ?

Парадоксально, но для изменения ситуации достаточно совсем малых усилий, совсем не сопоставимых по человеческим затратам на проведение революций. На протест и оппозицию.

Но усилий системных. Смотри об этом в следующих книгах.

Достаточно громко публично всё объяснить и тихонько подтолкнуть. В нужном направлении. Организованно. Для начала просто начать самостоятельно решать СоцПроблемы. Затем научиться их просто не допускать создавать. Во всём спектре Власти и по любому поводу осуществляя свою диктатуру. Выявляя представителей АСОТы, создавших СоцПроблемы. Компетентным общественным мнением. Публично. Править тех, кто правится и изгонять из пространства СГО тех, кто принципиально сам противопоставил себя обществу.

И, как показывает практика, этого вполне достаточно и для смены Власти, и для смены строя. Со всеми вытекающими Властными решениями, типа Правил, Законов и пр. Так крах системы АСОТы станет неизбежным. Проверено. Было при нашей жизни неоднократно.

А для всего этого нужна структура Сотового гражданского общества, организация и чистота её рядов.

Как выявить АСОТУ?

Мы можем довольно просто выявить АСОТУ и любое её проявление. Вплоть до каждого отдельного Асота. Для этого вполне достаточно задаться вопросом: а не АСОТА ли этот проект, организация, группировка? Не Асот ли перед тобой?

И спросить себя:

1. Это группа или лица, избравшие сами себя? Их действительно не избирало общество?
2. Эта группа определяет жизнь того или иного (всего мирового) сообщества без согласия общества?
3. Эта группа паразитарна и ничего не дает социуму, кроме СоцПроблем?
4. Её лозунг: “Прибыль превыше всего”?
5. Лица этой группы законспирированы и не публичны?
6. Это группа является структурой, неподконтрольные никому?
7. Они (группа и лица) доминируют и навязывают (не согласовывая с Обществом) свои правила игры?
8. Их (группы и лиц) Правила выгодны только для богатых?
9. Их (группы и лиц) Правила опасны или затратным для остальных людей и для общества?
10. Динамика роста концентрации и капитала у инициаторов проекта положительна?
11. Их Правила не классическая рыночная, а экономика, основанная на мошеннических финансовых схемах, пирамидах и пузырях?

Если Вы ответили “Да” хотя бы на один из этих вопросов - это АСОТА! А лица представляющие эту группу - Асоты.

Теперь Вы будете точно знать, что это проявление АСОТЫ. Этим проявлением монстр АСОТЫ в очередной раз ведёт к разрушению одну из сфер жизни. Более того, здесь АСОТА однозначно несёт неизбежность кризиса. Потому, что любой проект АСОТЫ может существовать только с целью наживы на обмане большинства, за счёт обмана и разрушения.

Зная, что после разрушения порядок придётся восстанавливать нам. За свой счёт. А АСОТЫ будут в стороне. Будет хихикать и считать свои барыши, мы должны в зародыше остановить их действия.

Государство, ТНК и СОТА

Если Государство ответственно перед своим народом и исполняет решения Власти, то ТНК не подотчётно ни перед Государством, ни перед народом, ни перед СГО.

Глобальные монополии и транснациональные корпорации (ТНК) изначально мощнее государств. Они генетически являются врагами государств. Даже США находятся, по сути, под их внешним управлением.

В целом ТНК - это около 50 % производства и 70 % мировой торговли. Из 100 наибольших экономик, 52 — ТНК, остальные — Государства.

ТНК - это основа АСОТЫ, основа политического лобби и влияния в странах за счёт подкупа Лидеров, Элиты.

Главный субъект мировой экономики и политики на сегодняшний день — уже не государство, а ТНК и глобальный бизнес. Структуры, принципиально не отвечающие ни перед народом, ни перед СГО, ни перед государством. Это обширная раковая опухоль цивилизации с метастазами.

Главы государств интегрированы в этот глобальный бизнес и являются его младшими менеджерами. Противоречие между ТНК и Государствами, на уровне идеологии — это противоречие между либералами, полагающими, что государство должно служить глобальному бизнесу, и патриотами, верящими, что государство и уж подавно ТНК, должны служить СГО и народу. И что государство — мозг и руки СГО.

Противоречие между глобальным бизнесом и государствами достигло предельной остроты, и государственность уже уничтожается как таковая.

Из экономии: ведь покупать нефть у полевого командира намного дешевле, чем у государства. Чтобы снизить издержки, чтобы уйти от налогов, чтобы не содержать народ, ТНК будут ликвидировать государственность.

Чтобы прекратить противоречие между ТНК и Государством, ТНК должны быть объявлены вне закона.

Государства, СГО и СОТА должны доказать своё право на существование. Доказать, что уничтожить государство, СГО и СОТУ, значительно дороже и опаснее, чем оставить нас в покое. Чтобы выстоять, Государству, СГО и СОТЕ необходимо изменить подход к жизни. Осознать угрозу.

Иными словами, Государство - это наш союзник. Просто надо дать ему новые вводные. Принципиально новые Властные решения.

СОТА против Западной Демократии

СОТА неистребима, жива и всегда будет жить на генном уровне человека. На уровне инстинктов.

Понимаемый на Руси (где традиционно сильны позиции СОТы) термин Элита, предполагает служение народу. А в странах "Западной демократии" (АСОТА) понятие Элита предполагает служение корысти. Западная Демократия, как говорил классик: "Это когда кучка мерзавцев управляет толпой"

Гражданское Общество (СОТА), если оно сформировалось, всегда, без исключения, формировало, формирует и будет формировать Власть. Это естественный процесс, включающий выявление и пестование истинных и признанных Лидеров ГО, формализацию (возведения во Власть) признанных Лидеров ГО.

Западная демократия проповедует три принципа.

равный вес голоса любого человека,

мнение каждого равноправно,

избранным может быть любой.

Казалось бы, как прекрасно! Но надо всегда иметь в виду следующее. Западная демократия приравнивает голос любого избирателя, голос и мнение любого человека. Что профессора, что полного деграданта. И отторгает принцип СОТы, когда вес голоса любого Лидера выше веса голоса рядового члена СОТы на число голосов ему делегированных. Так появляется Квалифицированное решение. Взвешенное и здоровое.

Мы ведь прекрасно понимаем, что манипулировать сознанием неподготовленного человека проще. А именно неподготовленных и мало разбирающихся в политике и экономике людей большинство. Именно их голосами и их мнением и манипулируют Асоты. Именно на них направлены все СМИ и ТВ.

Технология Асотов: Оболванить, обмануть, заставить высказываться и голосовать по предложенному сценарию.

Вместо пестования Лидеров и их формализации, часто нам преподносят для голосования совершенно незнакомых личностей, без роду и племени. Без истории их появления на политическом небосклоне. В угоду мнению обывателя, часто в список кандидатов вставляют известных спортсменов и артистов. Как будто они что-то понимают в управлении страной, в политике и экономике.

Много ли Вы знали и знаете о выбранных Вами (за партийный список, который Вы проголосовали) депутатах Гос. Думы? Этот обман и трюкачество раз от раза демонстрирует нам Западная Демократия.

Этим полностью разрывается прозрачный и контролируемый процесс, отработанный СОТОЙ.

Здесь Западная Демократия выступает как ярый проповедник АСОТы.

Кто отвечает за жизнь на планете?

Мы живём в рамках библейского проекта. И некоторые уже поняли, что в рамках этого проекта за продолжение жизни на планете не отвечает никто.

Кто же может отвечать за программу спасения жизни? За спасение самой жизни на планете Земля?

Ответ на вопрос один - только Ты и СОТА! Мы (подавляющее большинство) не в состоянии на это повлиять, все рычаги у нас перехватила АСОТА. Некоторые занимаются. Но это чистая самодеятельность. Она не приносит прибыли. И поэтому никогда не будет поставлена в число важнейших вопросов планеты.

На планете управляет пока АСОТА! Асоты же точно не отвечают и не могут отвечать за жизнь на планете Земля. Потому как не призваны созидать. Атомарны, потому, что для них личная нажива важнее экологии и вообще жизни. Их тезис: "После нас хоть потоп".

Корабль, набирая скорость и несётся на рифы.

Капитана, как выяснили, на корабле нет. И рулевого тоже. Кочегары с усердием подбрасывают уголь в топку. А идея, корпус корабля АСОТЫ начинает рассыпаться.

То, что рассыпается идея АСОТЫ это не наша заслуга. Она рассыпается по своим законам. Ибо может жить только за счёт ограбления других, большинства. За счёт их обмана и неинформированности. Наступил момент, когда этих условий уже сохранять невозможно. Без свежей крови всё начинает у Асотов сыпаться. Асоты не знают, как спастись. И мир висит на волоске.

Трансформация неотвратима

Мир находится на пороге масштабной трансформации мировых процессов.

Жизнь в долг, обеспечивавшая процветание АСОТЫ, завершена. Экономическое развитие остановилось. И, более того, экономика деградирует. Никто не верит в то, что огромные пузыри долгов будут когда-либо отдаваться.

В мире это осознают уже практически все.

Виден только один выход - СОТА. СОТА, как жизнь по средствам.

Отсюда вектор СОТЫ и матрица СОТЫ. Отсюда Русский мир, Бессмертный полк, Брексит и Трамп.

Вектор

В мир входит - Власть дееспособных и здравомыслящих. Сотов. Взгляни:

Глобализацию и однополярный мир - уели. Как врагов среднего класса. Это начало.

Именно Соты сделали Брексит и Трампа. Заметим - победы, вопреки СМИ.

АСОТА не жилец. Сотовое гражданское общество (СГО или [IP СОТА](#), где IP - internet protocol - межсетевой протокол, сеть, интернет) подминает под себя страны. Британию, США, Францию. Всех.

День [Cota](#) начинается в сетях с дел региона, страны, мира. Дальше - глубже.

Цифруем всё: Армию. Полицию. Образование. Общество. Политику. Всё!

Big Data. FAANG. Информация растёт комом. Выигрывают только [Соты](#).

Это напоминает технический прогресс. Примеры попроще: Apple Pay в России час, но не удивишь, если телефоном платишь. Пластиковые карты умерли как кассеты для магнитофонов. Не заметили? Или ещё. Глянть: "На лабутенах" - 97 000 000 просмотров. У какого ТВ столько?

Это факты неконтролируемого IP прорыва СОТЫ.

IP инструменты дали СОТЕ (общине, обществу) новые силы, новое дыхание. Уже не остановишь! Кто не встроился, тот за бортом!

Мнение, что всё встало на место и устоялось - иллюзия. На самом деле - всё только начинается. Это IP старт. Старт СГО.

Несмотря на активную "либерализацию" последних 25-ти лет, IP ГО, СГО, СОТА массово и «веерно» накрывает всю мировую и российскую сеть социальных коммуникаций.

СОТА на старте

Некоторые мешают бурному старту СОТЫ, работая по найму. Типа работа такая. Некоторые осознанно. Асоты. Этих не переубедишь. Это заклятые враги СОТЫ. Таких только в Изгой и неотвратимо выдавливать из пространства общества!

Те, кто "По найму". Если не осознанно, то им надо доходчиво объяснить, что ими заинтересовались. Уже выяснили, кто они. Даже тех, что скрывались за чужими или выдуманными именами. Сообщить им наши требования. Чаще всего, этим людям этого становится достаточно, чтобы прекратили пакостить. Бессознательно мешают неграмотные и наивные. Им надо посоветовать учить матчасть.

Почему это стало возможным только сейчас?

Эта возможность появилась только с возросшим информационным потоком. Доступностью к информации. Только, с появлением интернета, сотовой связи и IP технологий. Теперь это, вместе взятое, позволило:

- привлечь всех дееспособных к процессу построения системы сообществ СОТЫ во всём их многообразии,
- осуществить выявление и формализацию лидеров повсеместно и во всём многообразии сообществ,
- отсеять самозванцам возможность узурпации лидерства внутри сообществ,
- осуществить построение СОТЫ Гражданского общества,
- поставить заслон манипуляции сознанием,
- перекрыть каналы имитации ГО всем стяжателям и слугам наживы.

Обязанности наши и Государства

Государство - это система организаций, репрессивный аппарат, обеспечивающий выполнение Властных решений.

Государство обязано выполнять волю общества. На практике, эта воля должна быть оформлена в решениях Власти. Это одна из основных обязанностей СГО - провести свою волю через решения Власти. Это обязанности Властных группировок СГО.

При соблюдении этого условия Государство становится двигателем развития, технологического и социального прогресса, формирования благоприятной конъюнктуры. Не подчинение конъюнктуре, которая сформирована для него его врагами и конкурентами, а самостоятельное создание этой конъюнктуры. Отличие государства от семьи в одном: оно не только может, но и обязано эмитировать деньги под потребности экономики. Более того: государство должно само формировать эту потребность.

Это наши обязанности - формировать Властные решения. Чтобы государство начало исполнять прямые служебные обязанности. Без исполнения которых оно не имеет права на существование. Когда Государство не получает достаточных сигналов СГО, когда нет необходимых Властных решений - оно слепое.

Конечно, хотелось бы, чтобы пришел добрый и мудрый дядя и сделал все за нас. Но не придет. Поэтому придется это делать нам Самим, вне зависимости от желания, просто из инстинкта самосохранения. При всех наших недостатках и пороках. Больше никому.

Если этого не сделаем мы, мы просто умрем — досрочно и вряд ли опрятно.

А в чём выход?

А выход всегда в созидании и в репродуцировании порядка. Это может делать только СОТА.

Власть, в которой не представлена Властная группировка СОТЫ, выхода просто не видит. И не может видеть. Потому как в рамках АСОТЫ, выход (проект) даже намёком не может быть показан. Поэтому, полное отсутствие проекта развития. Хоть какого-то. Поэтому кризис.

Он будет разрешаться, если не привлечь СОТУ, не проектным, а стихийным образом.

А привлекать не хотят. Отсюда у нынешней Власти стратегия ожидания момента, когда, по возможности ничего принципиально не меняя, станет лучше. И делать всё, чтобы не стало еще хуже. Это всё, что мы можем от Асотов ждать. Их действия приобрели хаотичный и случайный характер.

При переизбытке АСОТЫ, Концепция АСОТЫ исчерпала себя. Изнутри Власть, состоящая из Асотов, без реального противовеса, очень быстро и повсеместно перешла на проект личного обогащения Асотов. Лишив остальных доступа к ресурсам.

АСОТА создала несбалансированное противоречие, которое углубляется до полного истощения устойчивости. Когда нет противовеса систему сносит.

Это не экономический, социальный или политический кризис. Это не управленческий кризис. Это кризис чрезмерной АСОТЫ. Все иные проявления кризиса являются следствием именно этого кризиса. Безраздельная АСОТА во Власти. Власть без сдержек и ориентиров

общества, не понимает, с какой целью, чем и как она должна управлять. Власти, уже не на что опираться.

Отсюда стратегия Власти - принципиально не менять ничего. От иллюзии, что ситуацию можно бесконечно сдерживать, делая только то, чтобы не стало ещё хуже.

Когда всё начнёт сыпаться, все остальные вопросы будут второстепенны. Именно так они хотят уйти от ответственности.

Варианты развития событий

Вариантов развития событий несколько. Два наиболее вероятных.

Первый. СОТА структурируется в Сотовое гражданское общество и формализуется. Сменит Власть и строй. Перехватит управление. Мир будет спасён.

Второй. СОТА не перехватит всего управления. АСОТА будет цепляться. Период существования и массового обмана, период сохранения статускво закончится войной.

И встал Вопрос

И тот и другой вариант ставит в полный рост вопрос: Ты с кем? Ты Кто? Сот или Асот? Возникла дилемма для каждого: ты с кем? Принципиальный выбор каждого: СОТА или АСОТА.

Кому служишь? Отстаиваешь здравый смысл, суверенитет свой и своей СОТЫ? Участвуешь в борьбе за правду и справедливость, за равенство, права и свободы в рамках СОТЫ? Или предпочитаешь сдаться на милость Асотов и согласиться с судьбой лакея?

Возможности для СОТЫ

Выход только один. Он в созидании и в репродуцировании порядка. Это может делать только СОТА.

Возвращение во Власть [СОТЫ](#). Самоорганизация и возрождение СОТЫ, само структурирование и само ранжирование Сотов. Выстраивание противовеса - Властных группировок в каждом фрагменте Власти. Лучше это делать при понимании Власти.

Сотовое Гражданское общество тогда разделит с Властью ее бремя. Даст возможность уйти и от революции, и от Взрыва Большого Хаоса. Даст моментальное разрешение тупикового противоречия. Создаст полнокровную Властную группировку СГО как противовес АСОТЕ. Даст восстановление баланса сил во Власти. Устранит кризис излишней АСОТЫ.

Нужна срочная "раскрутка" Проекта. Чем медленнее и позже мы перейдём к предлагаемым изменениям, тем выше затраты и издержки.

Отказ от рационального и разумного решения на каждом участке приводит к нарастанию хаоса и неопределенности. Ведёт вначале к неоправданным затратам, а затем — и к жертвам.

Сейчас проблему можно решить относительно бесконфликтно. Скоро речь пойдет уже о насилии. Оно и сейчас уже заметно. События подходят к своей кульминации.

А если Власть не идёт на контакты? Учитывая развитие интернета, СОТА сама создаёт уже в новом формате Сотовое Гражданское общество. И речь уже идёт о самостоятельной смене Власти и строя.

Даже само движение в направлении возрождения СОТЫ уже даёт мощный импульс. Импульс пробуждения инициативы и инициативных людей. Как следствие, этот импульс (как и снятие прямых налогов) всегда ведёт к резкому росту экономики, к мощному подъёму уровня жизни и к процветанию страны.

Настоящий Проект

- проект в будущее, которого может и не быть.

Ставить более радикальную задачу, такую как моментальная ликвидация олигархии и разделение власти и собственности, чрезмерно. Это не решается моментально, ибо по сути это уже революция. Для того, чтобы прийти в эту точку, нужно вовлечь в переустройство большинство дееспособного населения. Создать условия, при которых сращивание бизнеса и власти будет невозможным.

Настоящий проект - проект эволюционный. Но моментально стравливающий пар из котла. Когда общество само. По пунктам: Решает СоцПроблемы. Само структурируется. Ранжирует всех внутри СОТ по достоинствам и делам. Выявляет Лидеров. Передаёт им функции Властной группировки СГО. Осуществляет смену Власти. Выявляет Асотов. Правит оступившихся. Изгоняет из пространства СГО неисправимых.

Если это начать при поддержке власти — нам потребуются пара месяцев. Но и без этого Проект сам может набрать обороты.

Это вызовет подъём самосознания, смену вектора на подъём экономики и социальное переустройство. Как только мы будем действительно едины в понимании и в делах, как только реальный вектор на объединение и подъём экономики будет неоспорим, нам не потребуется даже ядерная страшилка для укрепления своего авторитета.

Не потребуется даже министров менять. Люди понятливые. Быстро сообразят и перестроятся. Ну разве что совсем тупые запоздают...

Начать действовать

Необходимо начать действовать. Мы должны сами ставить задачи. Решать Социальные проблемы самим. Не привлекая посредников и сильных мира сего. Осуществить смену Власти во всех фрагментах Власти, сменить строй. Модернизировать инфраструктуру управления за счёт Властных группировок СГО. И за счёт изгнания Изгоев из пространства СГО.

Это даст не просто снижение издержек. И это разорит ТНК.

Это даст скачок деловой активности и это даст свободу. Ведь свобода — не книжка о правах, а избыток прав. Лучшая Конституция, — как, например, во многих странах Латинской Америки, — пустой звон без прав во Власти. Потому что без Властных группировок СГО нельзя обеспечить никаких прав.

Это ограничит коррупцию. Иначе все украдут. Это простая задачка из учебника: было бы желание. При желании ее удавалось подавить в самых прогнивших судебных и правоохранительных системах, не только в Италии, но и в США.

Человечество выработало стандартные механизмы самоочищения, по сути, социальные автоматы, — и они эффективны.

Устранить неэффективность государства

Основанную на непонимании задач. Их, эти задачи должно озвучить Властная группировка СГО.

Государство понимает только Властные решения. Если Государству что-то указано в виде Властного решения, оно это делает. С издержками, медленно, неповоротливо, на троечку, — но делает всё и всегда.

Оно решает разумно поставленные задачи при любых обстоятельствах. Главное, чтобы вовремя их озвучила Власть. И такие Властные решения Властная группировка СГО должна протаскать во Власть.

Типа: Необходима полная экономическая свобода для всех, кроме монополистов.

Типа: Гарантировать реальный прожиточный минимум.

Типа: Ограничить произвол монополий, и обеспечить разумный протекционизм.

Типа: Необходимо восстановление комплексного образования и здравоохранения как инструментов созидания народа и главной производительной силы человека и науки. Ведь практика уже показала: дополнительные инвестиции в сегодняшние либерально отреформированные системы образования и здравоохранения ничего, кроме роста дебилизма и роста смертности, не дают.

И главное: золотой ключ к модернизации — это отделение спекулятивных капиталов от остальной экономики. Чтобы сделать невозможным строительство домика в Швейцарии вместо оплаченного коровника. Все развитые страны, на нашем уровне зрелости, отделяли же лезной стеной спекулятивные деньги от остальной экономики. Кто этого не делал, тот просто не стал развитым: иначе развитие невозможно.

Что нужно для реализации этих азбучных истин? Объяснить эти безобразия можно только отсутствием СГО и его сигналов. Разрушением ГО в виде Советов в начале 90х.

Для нашего выживания и развития надо восстановить модель государственности, основанную на [Властных группировках СГО](#). При наличии сигналов СГО, для нормализации российской государственности достаточно Уголовного кодекса даже в его нынешнем, искаленном виде.

Наше государство — одно из наиболее эффективных в мире и, наверное, во всей истории управленческих организмов. Вопрос в том, к чему оно стремится, какие сигналы ему посылают.

Наша обязанность, просто ради самосохранения, обеспечить свое Государство сигналами. Решениями такой Власть, где доминируют Властные группировки СГО.

Осознание: Русь - это СОТА

1. Это в генах. По вполне объективным причинам. Главная - условия жизни.
2. Россия постоянно обречена на свой путь развития. Это норма. Потому, что мы - это освоение северных широт. Природно-климатические условия, скудные почвы, огромные пространства и малочисленное население сформировали СОТУ. Общие трудности, общая судьба, общие просторы. Только так, общиной, на протяжении многих веков можно было выжить. Асотов - проповедников АСОТЫ, служителей наживы, ставящих свои шкурные интересы выше общественных, не дающих жить другим, просто физически уничтожали. Без разговоров.
3. На Руси только община, СОТА позволяла выжить.
4. На Западе же возникли объективные условия для АСОТЫ. Мягкий климат способствовал получению добавочной стоимости. Отсюда формирования правовых отношений и института частной собственности для закрепления положения Асотов. Поощрение ссудного процента. Признание богатства богоугодным делом. Силой, религией и юридически обозначались права на захваченное. Нажива стала превыше всего. Так там возникла АСОТА и воцарилась над общиной и СОТОЙ.
5. Неприемлемость для России АСОТЫ подтверждена исторически. И наоборот. Как только в России побеждала СОТА, всё вставало на свои места. Так, Иван Грозный расширил границы. Так, после отмены крепостного права в 1861 году Россия пережила демографический взрыв, когда за 55 лет ее население увеличилось на сто миллионов человек. Не вспоминая уже об СССР.
6. Понятно, что СОТА и АСОТА несовместимы.
7. АСОТА для России это всегда смерть и насилие.
8. СОТА для России - это всегда желанная потребность. Необходимость. Чёткая, объективная, почти математическая закономерность. Это закон.
9. Хотя многое и определяется волей человека, свободой его выбора. Но только в рамках законов СОТЫ. Свобода воли объективным образом ограничивается определенным коридором возможностей, о котором всегда нужно иметь представление, хотя внутри этого коридора и существует множество различных вариантов развития событий.
10. Как только в России верх брала АСОТА - жди беды. Переизбыток АСОТЫ в управлении, отсутствие "Горизонталей" всегда подрывал качество государственных институтов и вызывал социальную напряжённость. Смуту. Вспомним как возникла "смута" 17-го века. Или, как дважды за столетие возникал внезапный и стремительный крах. В 1917-м и в 1991-м году. При этом, ничто не предвещало крушения монархии и в начале 17-го века и в феврале 1917 года. И в 91-м году тоже не было очевидных и непреодолимых условий для распада СССР. С победой АСОТЫ в 91-м, территория существенно сократилась. Мы в демографической яме. Города, как пылесосы, выкачивают из глубинки экономически активное население. Сейчас Россия сельских поселений и малых городов практически обезлюдела. Известно, что любая страна сильна прежде всего провинцией.
11. Но во всех этих случаях была явная объективная причина, придающая этим событиям неизбежный характер. Это переизбыток АСОТЫ и Асотов в сфере управления.
12. Примеры наглядно свидетельствуют, как с переизбытком АСОТЫ становится ненадёжной Власть на Руси. Как, несмотря на кажущуюся мощь и силу, государственные

институты, даже не в критические моменты истории, могут рассыпаться как карточный домик. Как в этих условиях становится невозможным утверждать, что хоть что-то остаётся надёжным.

13. Если исходить из главного принципа СОТЫ (Стабильность = “Вертикаль” + “Горизонталь”), замечаем, что с Вертикалью Власти у нас более-менее. Слава Богу. И Путину. Но ведь с “Горизонталью” то, совсем беда. Её просто нет. Отсюда нет и противовеса переизбытку АСОТЫ и Асотов в управлении. И мы опять живём в условиях переизбытка АСОТЫ. А, стало быть, возникли объективные предпосылки очередной смуты.

14. Мы всегда должны помнить об этой особенности нашего государства.

15. У нас на Западе фактически нет и не может быть союзников. Асоты нас просто хотят уничтожить. Покупая всё за фантики. Поэтому Россия (рассуждая даже просто примитивно) не может быть открыта окружающему, злобному для нас, миру.

16. Россия сейчас ждёт коренных изменений. Не ломки, не революций и открытости. Россия ждёт СОТУ. Закрытости, непроницаемости от вредоносных учений АСОТЫ, пропагандирующей наживу путём обмана. Ждёт простого перепостроения общества. С само структурированием, ранжированием и выявлением истинных Лидеров.

17. А дальше уж всё сами... по известному сценарию.

Матрица Руси

Основные программные устои Матрицы СОТЫ на Руси:

Избрание общиной пастыря

Извечное сопротивление порядкам АСОТЫ

Духовная война на выживание в рамках АСОТЫ

Сопротивление АСОТЕ. Открытое и тайное.

Своя Вера, вопреки АСОТЕ

Предтеча - Копное право. Держава Русь – это огромная территория, масса селений, объединённых в Общины. Здесь любой важный вопрос решался всем миром.

Внутреннее сопротивление навязываемым порядкам АСОТЫ:

1. Обратите внимание, что жажда наживы (хапок) всегда порицалась в русской культуре и, напротив, уважался и ценился человек труда.

2. В 90-е на постсоветском пространстве произошёл слом ценностей сверху.

3. Американская поговорка «Добывай из людей деньги, как из скота сало» была навязана жёстко и решительно.

4. Эта мысль вдалбливалась из всех электронагревательных приборов.

5. Альтернативное мнение высмеивалось. Подавлялось жёстко.

6. В результате была сильно повреждена культурная матрица.

7. Если раньше человек в своих действиях руководствовался моральными принципами, то теперь стремлением обогатиться любой ценой.

8. На смену культурным нормам пришла «экономическая целесообразность».
9. Отныне всё стало измеряться деньгами.
10. Отсюда небывалый взрыв преступности в 90-х годах.
11. Массами овладела идея потребительства – брать, а не давать. Но!
12. Даже простой русский человек интуитивно чувствует бессмысленность такой жизни.
13. Борьба «за бабки» категорически не устраивает большинство россиян.

Изнасиловали

Россия - Русь насильственно отступила от канонов СОТЫ при реформах патриарха Никона, явного проповедника западничества и атомарности:

В новообрядческой церкви был отменен древний обычай избрания духовных лиц приходом. Его заменили постановлением по назначению сверху. Убрали выбор. Загнали в стойло.

1. Решаешь не ты, а за тебя решают другие.
2. Твоего желания вообще никто и не спрашивает.
3. Уничтожили минимальную, но независимость прихода в вопросах веры.

Новообрядцы уничтожили древнее каноническое церковное устройство - признали светскую власть главой церкви – по образцу протестантских церквей.

1. Веру сделали подотчётной Власти.
2. Русскую церковь подвели под стандарты Запада.

Фактически реформа XVII века создала РПЦ и разрушили (убили) в ней осознанную веру. Ту ВЕРУ, что: "Мне дали веру — я принял (никто не принуждал) и решаю сам во что верю".

Без решения этой допущенной ошибки, этой западной диверсии, этой проблемы, большинство русских не видят пути и не воспринимает веру, как СОТУ.

Раскололи общество на два лагеря. в множестве плоскостей.

1. Власть и подданные.
2. Решающие и безропотные.
3. Знающие и народ.
4. И прочее, и прочее.

Соппротивление Матрицы было жутким.

Матрицу веками искореняли. Носителей Матрицы жгли и убивали. Ссылали и топили. Города разрушали и палили до тла.

Матрицу пытались взорвать изнутри, переформатировать.

Но Асоты сами пришли к окончательному кризису. Путей к возрождению могущества АСОТЫ просто уже нет.

Не оправдал себя ни капитализм, ни ущербный социализм, где Партия подмяла Советы.
Постепенно Матрица России выходит из подполья.

Проблемы СОТЫ в России

А что российские мыслители то? Вот Веллер: "апатия, безверие, равнодушие к происходящему народа, который вообще не надеется победить, не надеется, что его услышат в сочетании с тем, что этот народ обманывает друг друга. Свалил всё на Народ. А ты, как мыслитель, показал Реальный путь то народу? Оказалось, что кроме крика то пустота! Слабо!

Для высокоэффективного государства России кроме построенной "Вертикали власти" позарез нужна "Горизонталь общества" - СОТА. Её отсутствие порождает кризис переизбытка АСОТЫ во всех структурах управления и, как следствие, кризис экономический, политический, управленческий.

Путин уже работал в рамках заданной логики самодержавия, но он выбрал свою модель режима. Видимо некому подсказать то было. Триаду. Которая опирается на соединение власти спецслужб, собственности и репрессивного ресурса в одних руках. Под прикрытием ОНФ.

Эта триада идёт в сторону еще большей концентрации власти. В сторону возвращения имперскости и самодержавия. При полной поддержке народа. Планы строительства "Горизонталей" вдобавок к "вертикали" - тому подтверждение.

Система станет полностью стабильной, приспособляющейся, адаптирующейся к реальности. Каждый в рамках СОТЫ будут чувствовать себя успешным в решении социальных проблем. Порядок внизу нужен на согласии.

При этом людей устраивает даже то, что старая элита пытается передать репрессивный ресурс своим детям, а правящая элита, контролируя все ресурсы, не намерена самоуничтожаться. Это не повод для агонии режима.

Поэтому желателен вариант самосохранения системы в совокупности имеющейся "Вертикали власти" с привнесением в систему "Горизонталей Общества" - СОТЫ. Это даст возможность и порядок поддерживать и экономику поднимать.

В стране стало понятно,

что без СОТЫ ни экономики, ни безопасности не будет.

В своей значительной части элита и большая часть общества предпочитают персонализацию власти как способ ее осуществления. Поэтому в стране, при наличии СОТЫ, ничтожна возможность появления трех революционных факторов (давление "улицы", мощная оппозиция и раскол элиты с выделением из нее реформаторского крыла). При наличии СОТЫ трудно представить массовую волну недовольства даже в условиях кризиса. Очаговые, точечные выступления вряд ли поколеблют систему, даже в ситуации упадка.

Ситуация с СОТОЙ кардинальна. Люди ждали, когда она им будет предложена. И дождались. "Горизонталь", заявленная на ОНФ тому подтверждение.

Все прекрасно понимают, что в стране не кризис экономический, политический или общественный. Не кризис легитимности власти. Все понимают, что в стране кризис переизбытка

АСОТЫ. И Асотов, лиц, ставящих личные интересы (корысть) выше общественных. Люди выражают несогласие с этим. Справедливо считая, что у них отобраны исконные рычаги влияния. Понимая, что выборы не в счёт. Фикция.

Перевоспроизводство АСОТЫ перестало удовлетворять и общество, и Элиту. Переизбыток АСОТЫ ставит вопрос легитимности власти и Элиты. Выборы, в условиях АСОТЫ, утратили легитимизирующую функцию. Власть теряет один из фундаментов самосохранения. Даже бюджетная масса, опора власти, уже отторгает избыток АСОТЫ и её методы, когда выборы уже не рычаги, а ритуал.

Потеря легитимации и ресурса выживания в условиях кризиса газонефтяной модели, которая не может ответить на новые вызовы (такие, как ухудшение социально-экономического состояния) означает, что Россия просто обязана отказаться от АСОТЫ. Хотя бы на нижних уровнях пирамиды управления.

Итак, вопрос только в том, как скоро состоится СОТА в России.

А чьими руками?

Звонок прозвенел. И поезд как бы, уже отходит. И набирает ход.

А кто мировой могильщик то у АСОТЫ?

Думать, что АСОТУ похоронит СОТА наивно. СОТА в организационном плане просто не сопоставима с АСОТОЙ. Младенец! Превзойти Асотов в провокациях и подковёрной борьбе ещё никому не удавалось.

СОТА может лишь предоставить условия. Не более того. Бойцами будут другие. Могильщиком АСОТЫ будут неустроенные Асоты. Как в 17м - Комиссары.

Причины:

- Жажда наживы бесконечна. И аппетит приходит во время еды.
- Количество Асотов выросло, растёт и будет стремиться к большему. Ведь дураков то нет. И если можно богатеть не работая, то ломанётся каждый. Посмотрите кем хотят быть нынешние школьники.
- Ресурсы же, подкармливавшие АСОТУ, включая места в администрации, возможность подкупа, обмана и всевозможное “кидалово”, иссякли. Грабящие налоги проходят всё хуже.
- А Доля тех, кто созрел и рвётся в АСОТУ, возрастает день ото дня. Но для большинства ресурсы то уже закончились.
- Но Они уже за бортом. Их “кинули”. “Кинули” свои же.
- Вот те, кого “кинули” и кто реально понимает сам процесс обмана. Вот именно эти, кто на собственной шкуре понял несостоятельность системы АСОТЫ, и есть могильщики АСОТЫ. У них резко выросла потребность отдать должок АСОТЕ.

Итак, кто те, чьими руками будет разрушаться АСОТА.

Это те, кто “дорос” до понимания АСОТЫ. Понял суть АСОТЫ, её тайные знания и секреты. Именно они стали Комиссарами.

Это могут быть убежденные Соты. А могут быть и другие. Некоторые (кто в моральном плане послабее) не прочь бы и стать Асотами. Но им не хватило места у пирога. Места, обещанного АСОТОЙ. На них и в будущем не хватит ресурсов для обеспечения не то что сверхдоходов. Просто доходов. Их выбросили из праздника жизни. По иронии судьбы, они попали уже в разряд “лохов” (большинства), с их минимумом доходов, в разряд тех, кого ещё вчера они намеревались “кидать” по полной.

Теперь все они Комиссары. И теперь именно они, эти комиссары, будут в смертельной схватке драться за место Лидера в каждой СОТЕ. Пытаясь возглавить СОТУ. Они уже хотят не сверхдоходов, а Справедливости. От каждого по способностям, каждому по труду.

Вернёмся к тем, кто морально слаб. Теперь они в первых рядах борцов за справедливость. Понимая, что, именно здесь, в этих первых рядах можно будет получать блага социальных лифтов. Они вошли в разряд непримиримых врагов АСОТЫ. Несомненно, это брак по расчёту, а не по убеждению. Надо понимать, что как только АСОТА поманит, любой из них переметнётся обратно. Но их не лавинообразная масса (на все ресурсы не хватит).

Здесь начинается искусственный отбор по биологическим признакам. Любого, кто на это способен, кто только начал об этом говорить, высветят и выбросят.

Победит естественно молодёжь. В результате получаем Комиссаров. Которые, в большинстве своём, уже не “лохи”. Типа неподготовленных Сотов. Это - не безграмотное и тёмное большинство. Это профи. Именно они с лёгкостью способны обрушить и обрушат мир АСОТЫ. И занять достойное место победителей. В кругу лиц победившей СОТЫ.

Им теперь (именно сейчас) нужен только центр кристаллизации и идея.

А идея то, вот она и приспела. Им теперь надо совсем немного. Для них главное - это Успеть. Не опоздать на отходящий и, уже набирающий ход, поезд. Вот уж настоящий Клондайк то для молодых! Для молодых! Своего не упустят!

Остаётся запастись терпением и подождать спектакля. Когда молодёжь с задором начнёт валить застарелых Асотов! Отбирая наворованное. Перераспределяя ресурсы в пользу общества.